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欢迎来到
世界上最大的化工产品生产国之一⸺英国

对英国经济的重要贡献者:
   增加值总额超过 304亿英镑，营业额达到620亿英镑；
   为英国65.4万人提供直接和间接就业;
   占出口额600亿英镑。
化工行业是制造业的核心:
   化学工业是英国出口的主要来源，占英国公司出口商品的15.8%。
   英国化学工业为全球各行业和消费者供应95,000多种化学品和化学产品。
自然创新者:
   研发支出超过54亿英镑，占英国总研发支出的20%以上。
   能够提供氢经济和碳捕集、利用与封存（以下简称CCUS）等脱碳技术。

英国化学品制造能力
基础化学品及聚合物
英国拥有本土的盐源，英力士集团在英格兰西北部经营着一家世界级规模的氯碱工厂。当前，英国在工程聚合
物方面（包括聚乙烯、聚丙烯、聚氯乙烯及高性能聚合物）极具竞争优势，并且也是世界领先的聚醚醚酮的制
造中心。

特种化学品
凭借着能够大规模、安全地设计和制造复杂分子，英国成为了汽车、航空航天、食品、化妆品、农业、制造业
和纺织业等行业值得信赖的合作伙伴。该行业在英国拥有250多家企业，是英国先进制造业和建筑业的创新领
导者。

凭借着特种化学品在学术界和科学界已奠定的实力优势，高附加值特种化学品的生产是英国化工行业持续取得
成功的关键。我们的产品为国内外众多行业提供支持，包括制药、化妆品和个人护理产品、农用化学品、水处
理、石油和天然气、合同制造、电子产品和电池制造等。

消费化学品
英国除了是传统和新型的卫生清洁用品的配方师之家，而且还是香料和香精运营商RC Treatt PLC以及Givau-
tan、Proctor & Gamble和Symrise的所在地。
英国是个人护理、家居护理、杀菌等领域的领先者，可以在共创低碳、高性能配方、香氛研发、数字化调香、
可再生碳制品等领域赋能中国企业。

便利地获取原材料
乙烯通过互连的乙烯管道遍布英国的4个化工集群。来自西北部的盐是氯碱化学品产品的起点。

农用化学品
英国生产的农用化学品范围广泛，从传统的硝酸铵化肥和配方（以及配套的氨厂），到一系列先进的作物保护
化学品，包括新型海藻酸盐和钾肥、杂卤石等矿产品。

绿色转型
英国处于新型创新电池技术和储能系统及应用的前沿，《英国电池战略》提出到2030年打造具全球竞争力的
电池供应链与“设计‒制造‒可持续”全链条能力。在引领全球从化石燃料向低碳氢转变方面处于理想地位。为
了更快地扩大氢能行业，英国也在支持蓝氢和绿氢的生产。

欢迎打开这本手册，并随时加入到这个充满创造性的生态系统！

2 UK Chemical Industry Capacity Catalogue



3英国化工行业概览

欢迎与我们联系! 
Contact us if you have any business inquiry.
英国化工行业团队及联系方式  
Chemical Team, Department for Business and Trade, China Region.

姜 春 娜 
Jiang Chunna
中国区主管 
Head of Advanced Engineering & Chemicals 

英国驻华使馆 
British Embassy Beijing

jiang.chunna@fcdo.gov.uk

 
 

孙佩烨 
Victoria Sun

张亚奇
Aki Zhang

华东区域高级贸易与投资官员
Senior Trade and Investment Officer,
East China

英国驻上海总领事馆 
British Consulate Shanghai

Victoria.sun@fcdo.gov.uk

Aki.zhang@fcdo.gov.uk

 

华南区主管（汽车、尖端工程、化工）
Head of South China (Automotive, 
Advanced Engineering, Chemicals)

英国驻广州总领事馆 
British Consulate Guangzhou

 

杨如月 
Ruby Yang
西南区域高级贸易与投资官员 
Senior Trade and Investment Officer, 
South West China

英国驻重庆总领事馆 
British Consulate Chongqing

ruby.yang@fcdo.gov.uk

林 玲 
Lin Ling
华中区域高级贸易与投资官员 
Senior Trade and Investment Officer, 
Central China

英国驻武汉总领事馆 
British Consulate Wuhan

lin.ling@fcdo.gov.uk

王楠 
Otis Wang
华北区域高级贸易与投资官员
Senior Trade and Investment Officer,
North China

英国驻华使馆 
British Embassy Beijing

wang.nan@fcdo.gov.uk
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Accelerated Materials Ltd
 www.acceleratedmaterials.co 

At Accelerated Materials (AM), we empower 
innovation by partnering with manufactures to 
enable the scalable production of advanced 
nanomaterials through cutting-edge technology. 
Spun out of the University of Cambridge, our 
platform combines continuous-flow reactors, 
AI-driven automation, and materials expertise to 
deliver unparalleled precision, flexibility, and 
efficiency in nanomaterials manufacturing. 

Our solution consists of Our K-Series Reactors 
allow seamless scale-up of nanomaterial and 
chemical production from laboratory to industrial 
manufacturing, ensuring precision, efficiency, and 
reproducibility at every stage. Combined with AM 
Learn, our no-code automation and AI-driven 
software lets researchers and engineers design 
experiments, optimise reactions, and reduce 
time-to-discovery. AM Learn is fully integrated 
with the K-Series for complete process control and 
optimisation, but is also available as a standalone 
solution, empowering faster breakthroughs from 
concept to production.

In addition, we offer materials supply services, 
working directly with our team of PhD scientists 
and engineers to maximise the value of our 
platform. Through our on-demand customer 
services, we can produce your desired nanomate-
rials and provide training, implementation, and 
process optimisation to enhance your R&D 
outcomes.

Our technologies serve a wide range of industries, 
including:

Electronics – Sensors, solar cells, and displays

Pharmaceuticals – Process optimisation and 
crystallisation

Coatings – UV blocking and antimicrobial 
applications

Semiconductors – Packaging and thermal 
stability

Energy Storage – Electric batteries and 
next-generation power solutions
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威在（AM），我们通过与制造商合作，利用尖
端技术赋能创新，实现先进纳米材料的可扩展生产。
我们的平台源于剑桥大学，结合了连续流反应器、人
工智能驱动的自动化和材料专业知识，以在纳米材料
制造中提供无与伦比的精度、灵活性和效率。

我们的解决方案由K系列反应器组成，能够实现
纳米材料和化学品生产从实验室到工业制造的无缝扩
展（从每日量产1公斤直到100公斤），确保每个阶段
的精准、生产爬坡效率和可重复性。结合AMLearn，
我们的无代码自动化和人工智能驱动的软件使研究人
员和工程师能够迅速设计实验（DOE）、优化反应和
缩短发现时间。AMLearn与K系列完全集成，不但实
现了全面的一体化过程控制和优化功能，但也可作为
独立解决方案使用，推动从概念到实际生产的更快突
破性。

此外，我们还提供材料供应服务，直接与我们的
博士科学家和工程师团队合作，以最大化我们平台的
价值。通过我们的按需客户服务，我们可以生产您所
需的纳米材料，并提供培训、实施和工艺优化，以提
高您的研发成果。我们的技术服务于多个行业，包括：

电子 - 传感器、太阳能电池和显示器

药剂业 - 工艺优化和结晶

涂料和涂层业 - UV阻挡和抗微生物应用

科技半导体 - 封装和热稳定性

能源存储 - 电池和下一代电力解决方案
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Bromoco
 www.touchantimicrobial.com

We are a specialised coatings company dedicated 
to developing and supplying advanced coating 
technologies to global markets. We are commit-
ted to promoting our TOUCH antimicrobial 
coating in China to help reduce the spread of 
COVID�19, as well as other bacteria and viruses.

More information about products can be found 
on our dedicated website: https://www.touchanti-
microbial.com/

TOUCH can be applied to almost any soft or hard 
surface, with an expected lifespan of up to 10 
years and a guaranteed performance up to 5 
years. The coating is virtually invisible to the 
naked eye and has been tested in accordance 
with ISO standards, as detailed on our website. 
TOUCH is water�based, non�toxic, and safe for a 
wide range of applications.

我们是一家专业的涂料公司，为全球市场开发和
供应尖端涂料。 我们希望在中国推广我们的TOUCH 
抗菌涂层，以帮助对抗COVID和其他细菌和病毒的
传播。

我们在此处有此产品的特定网站https://ww-
w.touchantimicrobial.com/

TOUCH几乎可以应用于任何软硬表面，预期寿
命长达10年，保证至少5年TOUCH几乎是肉眼看不见
的，并且已经按照ISO标准进行了测试，正如您从网
站上看到的那样TOUCH是水基且无毒的。
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Creative Resins 
Distribution

 www.sprayresins.com

SPRAY COATING SPECIALISTS 

Creative Resins Distribution is a Worldwide com-
pany exporting to six continents from our head-
quarters and manufacturing facility in Kent, South 
East England. From here we have easy access to 
the UK’s main airports and sea ports as well as the 
Channel Tunnel allowing accelerated travel to 
mainland Europe.

Our brand known as Spray Resins ensures our 
team are at the forefront of coloured glass 
technology. Offering first class products and a 
first class customer service, Spray Resins have 
gained a strong global client base and agent 
network, all who offer our latest products and 
technology to their local markets.

With over 30 years experience in the resin industry 
specialising in decorative glass coatings, Spray 
Resins are award winning manufacturers with 
universal awards for innovation, exportation and 
International Business.

Spray Resins are resin coating experts for decora-
tive glass. Whilst the markets we supply to are 
quite diverse –we maintain the same core values –
to supply the best possible products supported 
with the best customer service.

All of our products are made to the highest 
standards and come with full warranties and 
guarantees. They have been made to our unique 
formulation which have been tried and tested 
worldwide over many years not only making us the 
original resin manufacturers but the future of resin 
decorative glass.

From our original stained glass resins, Spray Resins 
have moved ahead of the times to offer resin 
coatings for coloured glass, resins to create mirror 
and surface resins for glass, aluminium, wood and 
Upvc. Wherever your main base, Spray Resins can 
get products to you through our specialised 
freight management system making coloured 
glass cost effective, easier to use and accessible 
to all. Fully trained in air and sea freight regula-
tions we pride ourselves on quick shipping with no 
inconvenience to our customers. 
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喷涂专家

Creative Resins Distribution 是一家全球性公
司，总部和生产基地位于英格兰东南部肯特郡，产品
出口至六大洲。从肯特郡出发，可以更加便利地到达
英国各大主要机场和港口，以及英吉利海峡隧道，从
而使产品得以更快的运至欧洲大陆。

凭借品牌“Spray Resins”，我们屹立于彩色玻璃
制作技术的前沿。Spray Resins 提供一流的产品、客
户服务，建立起了强大的全球客户群和代理商网络，
并通过他们，将我们的最新产品和技术引入各地市
场。

深耕树脂行业三十余年，Spray Resins 专注于玻
璃装饰涂料，在创新、出口和国际商务等方面屡获全
球大奖。

Spray Resins 是玻璃装饰树脂涂料专家。尽管我
们需要面对多种多样的市场，但我们始终秉持同样的
核心价值观⸺提供最好的产品和最佳的客户服务。

我们按照最高标准生产产品，并提供全面的保修
和担保证明。产品均基于独家配方⸺这些配方经过
持续多年的调整，以及在全球范围内不断测试，不仅
让我们成为源头树脂制造商，而且助力我们创造树脂
装饰玻璃的未来。

从彩色玻璃树脂开始，Spray Resins已陆续推出
彩色玻璃树脂涂层，可打造镜面效果的树脂，以及可
用于玻璃、铝、木材和UPVC的表面树脂等产品，领
先于时代。通过我们的专业货运管理系统，Spray 
Resins可以将产品运至全球各地，让彩色玻璃变得经
济实惠、更方便使用，且触手可及。我们熟知空运、
海运法规，为有能力提供快速运输服务，避免给客户
带来任何不便而深感自豪。
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Eli-Chem Resins U.K Ltd
 www.elichem.co.uk

We are a manufacturer and distributor of epoxy, 
polyurethane and polyester resins, eco resins and 
industrial resin systems and repair compounds.

We have built a solid worldwide distribution 
network specialising in general civil engineering, 
art resins, power generation and mining/quarry-
ing markets.

We supply polymer solutions for repair and 
maintenance applications.

Our technology covers epoxy casting resins, 
polyester, polyurethane and optically clear 
casting resins, artwork resins and pigments, gravel 
bonding resins, doming resins, epoxy putties,ep-
oxy adhesives, duct sealants, pipe repair kits 
and ceramic-epoxy coatings.

We have over 53 years industry experience solving 
problems in the toughest and most aggressive 
environments on earth.

Eli-Chem is the home of Eli-Flex Conveyor Belt 
and Rubber Repair resin.

Our Green Credentials
Each time one of our customers buys one of our 
products, we will automatically purchase carbon 
offsets. 

These purchases support environmental projects, 
like wind and solar farms that create clean 
energy, or protecting trees that would otherwise 
be cut down so that they can continue to absorb 
carbon from the air.

我们是环氧树脂、聚氨酯和聚酯树脂、环保树
脂和工业树脂系统以及修补剂的制造商和经销商。

我们已经建立了一个稳健的全球分销网络，聚
焦通用土木工程、艺术树脂、发电和采矿/采石市场。

我们针对维修、维护等应用场景提供聚合物解
决方案。

我们的技术涵盖环氧浇注树脂，聚酯、聚氨酯
和光学透明浇注树脂，艺术树脂和颜料，砾石粘合
树脂，表面涂层树脂（圆顶树脂），环氧腻子，环
氧胶粘剂，管道密封剂，管道维修工具包和陶瓷-环
氧涂料。

我们拥有超过53年的行业经验，能够应对在最
恶劣、最具侵蚀性环境中遇到的挑战。

Eli-Chem推出了Eli-Flex传送带和橡胶修复树脂。

我们的绿色证书

客户每次购买我们的产品，我们都会自动购买
碳补偿。

此举旨在支持环保项目，比如可以带来清洁能
源的风电场和太阳能场，又或者不被砍伐，以便它
们能够继续吸收空气中的二氧化碳。
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Goodfellow Cambridge Ltd
 www.goodfellow.com

Goodfellow Cambridge Ltd

With over 75 years of facilitating scientific innova-
tion, Goodfellow is a leading global supplier of 
metals, alloys, ceramics, glasses, polymers,com-
pounds, composites and other advanced materi-
als to meet the research, development and 
specialist production requirements of science and 
industry.

Goodfellow’s extensive range of products and 
services can support your scientific developments.

Goodfellow’s specialist product range consists of 
over 150,000 items available online, with free 
global delivery and 48-hour despatch. Goodfellow 
has no minimum order requirements and volume 
discounts are available on larger quantities,help-
ing the customer save money. Goodfellow’s 
impeccable standard is reinforced by rigorous 
quality checks before the products leave their-
warehouse. Additionally, Goodfellow is 
ISO9001:2015 accredited, and certain product are 
RoHS or JOSCAR compliant. Goodfellow can also 

supply a range of technical certifications on 
request. Goodfellow is also able to supply a range 
of technical certifications on request.

Goodfellow’s Technical Solutions offer every 
specialist material you’ll ever need, delivered 
anywhere in the world. Goodfellow’s expert 
Technical Team of scientists and engineers, will 
work with you to identify the right solution for your 
project. Our Technical Solutions include adapting 
Goodfellow’s specialist product range to meet 
your specific application needs, sourcing materi-
als outside of Goodfellow’s specialist product 
range, creation of custom parts to your technical 
specifications or drawing, full technical consulta-
tion from general product queries to full project 
consultation, scheduled deliveries including stock 
holding, call offs and buffer stock to help stream-
line customer procurement processes and possible 
fixed pricing options to keep the customer on 
budget.

Goodfellow Cambridge Ltd

在促进科学创新方面，Goodfellow拥有超过75
年的经验，是领先的金属、合金、陶瓷、玻璃、聚合
物、化合物、复合材料等先进材料的全球供应商，其
产品和服务可以满足科学、工业研发和专业生产要求。

Goodfellow提供各种产品和服务，支持客户实
现科学发展。

Goodfellow的专业产品系列包含超过15万种商
品，均已开通线上销售，由Goodfellow提供免费全
球配送服务，承诺48小时发货。Goodfellow没有最
小起订量要求，但大量订购时可享受批量折扣，帮助
客户节约成本。产品出库前均会接受严格的质量检
查，这进一步完善了Goodfellow本就面面俱到的高
标准。此外，Goodfellow通过了ISO9001:2015认
证，部分产品符合RoHS或JOSCAR标准。Goodfel-
low还可以按要求提供一系列技术认证证书。

通过技术解决方案，Goodfellow可以为全球客
户提供各种专业材料。由科学家、工程师组成的专业
技术团队可以与客户合作，为项目确定合适的解决方
案。我们的技术解决方案包括调整专业产品，满足客
户的特定应用需求；采购非Goodfellow自有专业产
品的材料；根据客户的技术规范或图纸定制零件；提
供覆盖从一般产品咨询，到全面项目咨询的全方位技
术咨询服务；计划交付（包括库存持有、随需交货和
缓冲库存），帮助简化客户采购流程；以及提供可能
的固定定价选项，帮助客户在预算内完成采购。
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Hylomar Limited 
 

Hylomar Limited manufactures a range of 
high-performance sealants and adhesives which 
are specified by many of the world’s leading 
automotive and industrial equipment manufac-
turers.

The manufactured product range includes propri-
etary Hylomar technology along with silicone 
sealant, acrylic anaerobic sealant, epoxy adhe-
sive, UV curing and heat curing sealants.

Hylomar universal jointing compound was origi-
nally developed by Rolls-Royce for sealing aircraft 
turbines. It continues to be used in the aerospace 
industry, and the continual development of the 
technology has resulted in many new areas of use.

The unique formulation of Hylomar universal 
jointing compound allows it to seal against the 
leakage of lubricants, petrol, diesel and water so 
every joint is 100% sealed. 

Hylomar universal jointing compound is also a 
non-setting sealant which means the disassembly 
of a joint for example that of a pump, turbine, 
generator or similar components is made easy 
during service or repair.

Typical automotive applications include sealing 
automotive wheel bearings, steering systems, 
engines, electric motors and drives, axles, differ-
entials, constant velocity joints and pumps. 

Typical industrial applications include sealing 
aircraft and power generating turbines, gearbox-
es, covers, electrical generators, industrial split 
line bearings, transformers.

The latest technology to be developed by Hylo-
mar is the product Hylomar AF Spezial.Hylomar 
AF Spezial will not only seal against lubricants, but 
it will seal against water and salt water and 
therefore eliminates corrosion within a joint.  

These characteristics have led to Hylomar AF 
Spezial being globally specified for sealing electric 
vehicle battery packs and high voltage inverters in 
automotive electric vehicle battery pack manu-
facturing.

Hylomar AF Spezial is suitable for high-speed 
dispensing operations without the need for 
heating and it can be used on aluminium, rigid 
plastic or composite parts.

Hylomar Ltd is a tier 1 supplier into automotive 
manufacturers and is certified to IATF16949, 
ISO14001and ISO9001.

Hylomar Ltd has subsidiaries in Germany and the 
USA.

www.hylomar.co.uk
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Hylomar Limited生产一系列高性能密封剂和胶
黏剂，其产品被许多世界领先的汽车制造商指定。

公司目前的产品组合涵盖专有Hylomar技术，以
及硅酮密封剂、丙烯酸厌氧密封剂、环氧胶黏剂、
UV 固化与热固化密封材料等多种产品体系。

Hylomar通用接合剂最初由罗尔斯·罗伊斯开
发，用于飞机涡轮发动机的密封。该产品至今仍广泛
应用于航空航天行业，并在持续的技术升级与研发推
动下，扩展到了更多新的应用领域。

Hylomar通用接合剂的独特配方可有效防止润滑
油、汽油、柴油和水的泄漏，从而实现接合面100% 
密封。

此外，Hylomar通用接合剂属于非凝固型密封
胶，在设备维护或检修过程中，例如泵、涡轮机、发
电机或类似部件的拆卸操作，将更加轻松便捷。

典型的汽车应用包括密封汽车车轮轴承、转向系
统、发动机、电动机和驱动器、车轴、差速器、等速
万向节和各种泵体的密封。

在工业领域中的典型应用包括：飞机与发电涡轮
机、齿轮箱、机壳、发电机、工业分体轴承以及变压
器等设备的密封。

Hylomar开发的最新技术是Hylomar AF Spezial
产品。该产品不仅可密封润滑剂，还可对水和盐水形
成有效屏障，从而防止接合部位的腐蚀。

这些特性使Hylomar AF Spezial成为全球指定用
于汽车电动汽车电池组制造中的电动汽车电池组和高
压逆变器的密封，并广泛应用于新能源汽车电池包制
造领域。

Hylomar AF Spezial适用于高速点胶操作，无需
加热，可用于铝、硬质塑料或复合材料部件。

Hylomar Ltd 是汽车制造商的一级供应商，并通
过了IATF16949和ISO9001认证。

Hylomar在德国和美国设有全资子公司，业务布
局覆盖全球主要工业市场。
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INEOS Styrolution
 www.ineos-styrolution.com

INEOS Styrolution is the world’s leading styrenics 
supplier, with a high-performing portfolio of 
styrene monomer, polystyrene, ABS Standard and 
styrenic specialty products. With more than 90 
years of innovation in materials science, INEOS 
Styrolution is focused on customer satisfaction 
with differentiated solutions that provide a 
competitive edge as well as investments in tech-
nology that enable closed loop recyclability for 
styrenics while reducing our carbon emissions. 

INEOS Styrolution applications can be found in 
many everyday products across multiple indus-
tries: including automotive, electronics, house-
hold, construction, healthcare, packaging, and 
toys/sports. Operating 16 production sites in nine 
countries, the company is a wholly owned subsidi-
ary of INEOS Group Limited and employs approxi-
mately 3,100 people. Sales were 6.6 billion euros in 
2022.

INEOS Styrolution是全球领先的苯乙烯产品供
应商，拥有苯乙烯单体、聚苯乙烯、ABS通用材料
和苯乙烯特殊材料等各种高性能产品。凭借在材料
科 学 领 域 积 累 了 9 0 余 年 的 创 新 经 验 ， I N E O S 
Styrolution专注于提供让客户满意的差异化解决方
案，帮助客户在市场中赢得竞争优势，同时投资发
展能够实现苯乙烯系列产品闭环回收，减少碳排放
的技术。

INEOS Styrolution的产品可见于汽车、电子、
家用、建筑、医疗保健、包装和玩具/运动等多个行
业的许多日常用品中。INEOS Styrolution是英力士
集团的全资子公司，在九个国家运营着16个生产基
地，拥有约3,100名员工。2022年，公司实现销售额
66亿欧元。
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Victrex PLC
 www.victrex.com

Victrex PLC

Victrex PLC is a world leader in PEEK polymer 
solutions – one of the highest performing thermo-
plastic polymers in the world. Every day, millions of 
people rely on products which contain our PEEK 
polymers from smartphones, aeroplanes and cars 
to oil & gas operations and medical devices – 
why? The use of VICTREX™ PEEK allows engineers 
to achieve enhanced system performance, 
enables radical system design improvements and 
reduce part and operating costs, and in the case 
of medical applications improved clinical and 
patient outcomes. 

With more than 40 years of experience, VICTREX 
PEEK polymer offers an exceptional combination 
of properties including high purity, excellent 
strength and stiffness, durability, chemical and 
wear resistance, and heat and electrical insulative 
properties – all the benefits of a polymer but at 
temperatures that are beyond the capability of 
most plastics – and as a thermoplastic is easy to 
process. 

Investment & Growth History

With headquarters in the UK, Victrex set-up its 
Asia Innovation and Technology centre in Shang-
hai in 2006, and throughout the years has made 
continued investment and expansion in China. 

-   AITC : 2000-square metre technical centre of 
excellence, with state-of-the-art labs providing 
fast prototyping, analytical tests, design and 
process optimisation.

-   Victrex invests in capacity ahead of demand to 
meet customers’ needs, including a new PEEK 
compound manufacturing facility in Shanghai.

-   New Polymer production: In Panjin, where 
Victrex holds 75% equity interest in PVYX, with 
remaining 25% held by Yingkou Xingfu Chemical 
Co. Ltd (‘YX”). 

Victrex first Chinese PEEK manufacturing 
facility to extend our range of polymer grades. 

Expected commercial product by end 2023 with 
nameplate capacity 1,500 tonnes of PEEK & 
PAEK. 

Panjin (PVYX) recorded over 1.7 million hours in 
FY2022 with no recordable injuries.

Find out more at  www.victrex.com 
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威格斯高性能材料贸易（上海）有限公司

威格斯是PEEK聚合物解决方案的全球领导者，
PEEK聚合物是世界上性能最好的热塑性聚合物之
一。每天有数百万人依赖于含有威格斯聚合物的产
品，从智能手机、飞机和汽车，到石油和天然气作业
以及医疗器械⸺Why？使用威格斯PEEK令工程师能
够改进系统设计，降低部件和操作成本，在医疗领域
改善临床效果。

凭借40多年的丰富经验，VICTREX PEEK聚合物
具有高纯度、优异的强度和刚度、耐久性、耐化学性
和耐磨性、电绝缘性等卓越的综合性能⸺集合了聚
合物的所有优点，但耐高温程度超出了大多数塑料的
能力范围⸺且兼具热塑性塑料易于加工性。

投资与发展历程

威格斯总部位于英国，2006年在上海成立了亚
洲创新与技术中心(AITC)，多年来持续在中国进行关
键的战略投资以支持中国市场不断增长的需求和未来
的发展：

这是威格斯在中国建立的首家PEEK生产工厂，旨
在进一步扩大聚合物产品阵容。

预计在2023年底正式投产，年产1,500吨PEEK和
PAEK。

2022财年，盘锦伟英兴高性能材料有限公司生产
超过170万小时，没有发生可记录的工伤事故。

AITC：占地2000平方米的卓越技术中心，拥有最
先进的实验室，可提供快速原型设计、分析测试、
设计和工艺优化服务。

为满足客户需求，进行产能投资，在上海新建
PEEK共混料工厂。

新聚合物生产：威格斯持有盘锦伟英兴高性能材料
有限公司75%的股权，其余25%由营口兴福化工
有限公司持有。

-

-

-
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Addmaster
 www.addmaster.co.uk

Addmaster is the leading supplier of technically 
innovative additives for the plastics, paper, textile, 
paints and coatings industries.

We help brand owners, manufacturers and prod-
uct designers create a unique point of difference, 
adding increased value to their products. Our 
additives can also help improve production 
processes or solve specific problems within the 
manufacturing process.

We offer a revolutionary resource centre for 
masterbatches, compounds and liquid or powder 
dispersions for any application. Since the compa-
ny was founded in 2000, the outstanding success 
of our business model and our ongoing commit-
ment to research and development, has enabled 
us to expand into the global market and establish 
Addmaster as one of the world’s leading suppliers 
in our field. Over the course of the last two 
decades, we have proudly earned three Queen's 
Awards, in addition to numerous accolades from 
within our industry.

Our famed Biomaster antimicrobial additive gives 
products fast, effective and long lasting antibac-
terial and antiviral protection reducing the risk of 
cross-contamination. It is incorporated into 
thousands of products worldwide, winning awards 
for its innovation.

Verimaster technology offers unique anticounter-
feiting brand protection and product verification 
options that can be tailored to your security 
needs.

Scentmaster provides a wide choice of effective 
long life fragrances, flavours and deodoriser 
technology for your product. As well as our estab-
lished specialised products, we also offer a 
bespoke service, Masterpiece. This service can 
adapt or create additive solutions specifically for 
your business.

Addmaster是塑料、造纸、纺织、油漆和涂料行
业技术创新添加剂的领先供应商。

我们帮助品牌、制造商和产品设计师创造独特的
差异点，为其产品增加价值。我们的添加剂还可以帮
助改进生产工艺或解决制造过程中的特定问题。

我们拥有一个涵盖色母粒、化合物、液体或粉末
分散剂的创新资源中心，产品可应用于多个场景。自
2000年成立以来，我们的业务模式取得了巨大成功，
同时，我们从未停止在研发方面进行投入。得益于此，
我们扩展进入全球市场，并将Addmaster打造成了该
领域的世界领先供应商之一。在过去的二十多年里，
我们获得了三次英国女王贸易奖，以及其他多个行业
奖项。

Biomaster抗菌添加剂为产品提供快速、有效、
持久的抗菌抗病毒保护，降低交叉污染的风险。它被
纳入全球数千种产品中，并因其创新性而获得各大奖
项。

Verimaster技术提供独特的防伪品牌保护和产品
验证功能，可根据您的安全需求进行定制。

Scentmaster为您的产品提供多种有效的留香、
长效除臭技术。除了成熟的专业产品外，我们还提供
定制服务Masterpiece专门针对您的业务调整或创建
添加剂解决方案。
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Headquartered in Cambridge, England, Aqdot® is 
a supramolecular chemtech company with a focus 
on improving indoor air quality through licensing 
and selling its AqFresh™ platform technology. 

AqFresh™ is a patented molecule capture & 
release technology that captures and removes 
odours & pollutants, whilst enabling prolonged 
fragrance release.

Aqdot has completed all relevant regulatory and 
environmental hurdles and is now accelerating 
production and commercialisation. The team 
have scaled up manufacturing to multi-ton scale 
and have established and built strong collabora-
tions with 100+ multi-national companies who all 
have pain-points that this revolutionary chemistry 
can address.

AqFresh™ has no hazard warning for human 
health or the environment and has achieved a 
Material Health Certificate (MHC) from the Cradle 
to Cradle Products Innovation Institute. 

AqFresh™ is a versatile new odour capture tech-
nology with a broad range of applications includ-
ing home & personal care products, automotive 
interior nonwoven & textile materials, air filters 
and recycled plastics. 

It has also been incorporated into hygiene nonwo-
vens used in diapers, pads, and medical dressings. 
It has been proven to significantly reduce product 
odours as well as external odours from the urine, 
faeces, sweat or menstrual fluids they absorb 
in-use. 

Our patented technology utilises Cucurbiturils –
barrel-shaped molecules with a hollow hydropho-
bic cavity and polar portals enabling them to 
tightly bind a wide spectrum of unwanted mole-
cules.

Innovate with AqFresh™ to reduce odours and 
pollutants.

Aqdot®
 www.aqdot.com
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Aqdot®是一家总部位于英格兰剑桥的超分子化
学科技公司，专注于通过授权、销售其AqFresh™平
台技术来改善室内空气质量。

AqFresh™是一项已获得专利的分子捕获和释放
技术，可捕获并去除异味和污染物，同时能够延长香
味释放时间。

Aqdot已完成所有相关监管、环境手续，目前正
在加速推进生产与商业化。团队已将产量提升至数吨
级别，并与百余家跨国公司建立了强有力的合作关系
⸺这些合作伙伴均可以从Aqdot获取应对相关痛点
的解决方案。

AqFresh™对人类健康及环境无害，并已获得摇
篮到摇篮产品创新研究院（Cradle to Cradle Prod-
ucts Innovation Institute）颁发的材料健康证书
（Material Health Certificate，MHC）。

AqFresh™是一种多功能新型气味捕捉技术，可
应用于家居和个人护理产品、汽车内饰、无纺布和纺
织材料、空气过滤和再生塑料等多个领域。

它还用于可制造尿布、护垫和医用敷料的卫生无
纺布中。研究证明，它可以显著减少产品本身的气味
以及产品所吸收的尿液、粪便、汗液或经血产生的气
味。

我们的专利技术利用葫芦脲⸺具有中空疏水腔
和极性边缘的桶形分子，使它们能够紧密结合各种异
味和污染物分子。

利用AqFresh™进行创新，减少异味和污染物。
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Colloids was established in 1967, and has over 50 
years’ experience in the industry. Head Offices in 
the UK, Knowsley (near Liverpool). Colloids Group 
is part of the multinational Tosaf Group, with sister 
companies in Germany, Turkey, The Netherlands, 
Israel and the USA, offering a global service to the 
plastics industry for high quality black, white and 
colour masterbatches, compounds and perfor-
mance enhancing additive masterbatches. All 
manufacturing sites meet ISO 9001 quality stan-
dards, with Colloids Knowsley having automotive 
industry IATF 16949:2016 and ISO 14001 accredita-
tions. Colloids supplies the automotive, agricultur-
al, E&E, construction, pipe, geosynthetic and 
consumer markets, as well as polymer producers 
and compounders worldwide. 

高莱成立于1967年，在热塑性塑料行业积累了超
过五十年的经验。总部设于英国诺斯利（近利物
浦 ） 。高莱隶属于跨国公司托沙夫集团（Tosaf 
Group），在德国、土耳其、荷兰、以色列、美国均
有姊妹公司。它致力于为全球塑料行业提供高质量的
黑色、白色和彩色色母粒，化合物，以及性能增强型
助剂色母粒。高莱的所有生产工厂均已获得ISO 9001
质量认证，其中，高莱诺斯利工厂获得了汽车行业
IATF 16949：2016和ISO 14001认证。高莱为全球汽
车、农业、机电、建筑、管道、土工合成材料和消费
品市场以及聚合物生产商和混料商提供产品。

Colloids
 www.colloids.com
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Hixmas British-Corp (UK)
 www.hixmas.com

Hixmas British-Corp(UK) world-renowned brand 
for manufacturing and research of microbial 
control agent, headquartered in London, It has 
four industry clusters for paint and emulsion 
dept,health and fitness dept,fluid control dept 
and light chemical engineering dept with disinfec-
tants, bactericides, preservatives, fungicides, 
algicides and other products.Our microbial 
control technology can be used from the produc-
tion, storage and transportation to the applica-
tion and of full range of microbial control 
solutions for water-borne industry, and to meet 
the product quality assurance environmental 
regulations.

The disinfectants, bactericides, preservatives,Fun-
gicides and Algicides of Hixmas involve 4 industri-
al categories and more than 100 industries, and 
provide microbial control services for wet products 
to global customers.

Hixmas Microbial Control center supply many 
market with comprehensive service:

Relevant professional regulations guidance: We 
help customers to meet regulatory require-
ments and product quality assurance, Ensure 
microbiological control solutions is given official 
approval according to client expectations.

Solution for microorganism: Hixmas Microbial 
Control centerl provides clients with product 
application and test methods including inhibi-
tion circle test and weather-resistance test, 
which help customers to improve product 
quality and cost reduction.

Testing technology and equipment:Our exper-
tise understands market needs and provides 
answers to questions and problems,We have 
environmentally preferred products designed to 
meet evolving regulatory needs ofcustomers.

Hixmas British-Corp (UK)是享誉全球的微生物
控制剂生产、研发品牌，总部位于伦敦。旗下拥有四
个产业集群，包括建筑与乳液项目部、卫生与健康项
目部、流体控制项目部和轻化工项目部，拥有消毒剂、
杀菌剂、防腐剂、杀真菌剂、灭藻剂等多种产品。我
们的微生物控制技术可为水性工业提供从生产、储运
到应用的全方位微生物控制解决方案，满足产品质量
保证和环保法规的要求。

Hixmas的消毒剂、杀菌剂、防腐剂、杀真菌剂
和灭藻剂覆盖4个行业大类，100多个行业，为全球
客户提供湿态产品微生物控制服务。

Hixmas微生物控制技术部为多个市场提供全面
服务：

相关法规专业知识：帮助客户遵守法规要求，实
现产品质量保证，确保客户的微生物解决方案顺
利获得官方批准。

微生物鉴定与测试：为客户提供产品应用测试方
法和服务，包括抑菌圈、耐候性实验，帮助客户
提高产品质量，降低成本。

测试技术和设备：我们了解市场需求，有能力解
决问题、应对挑战。我们的环保产品旨在帮助客
户满足不断变化的监管要求。
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Holiferm Limited
 https://holiferm.com/

Established in 2018, Holiferm is a pioneering 
biotechnology based on patented fermentation 
technology with integrated gravity separation, 
originating from the University of Manchester. Our 
primary objective is to revolutionise the industry 
by supplanting all petrochemical-derived surfac-
tants with our naturally crafted biosurfactants, 
thereby substantially mitigating CO2 emissions in 
chemical production. Our innovative process 
harnesses yeast sourced from honey, comple-
mented by rapeseed oil and glucose.

Applied across an array of household essentials 
like cosmetics, skincare, shower gels, and hand 
cleansers, our biosurfactants also have benefits 
for the agriculture and textile industries. Spear-
heading our product lineup are our sophorolipids, 
featuring HoliSurf and HoneySurf variations. 
HoliSurf caters to personal care formulations, 
while HoneySurf is tailored for household and 
industrial applications. Both variants are available 
in highfoaming (HF) and low foaming (LF) options. 

Headquartered in the north-west of the United 
Kingdom, Holiferm operates a dynamic research 
and development hub in Manchester, comple-
mented by a cutting-edge commercial facility in 
Liverpool. Presently, our Liverpool plant is dedi-
cated to the production of sophorolipids, 
dispatched to a global clientele through our direct 
sales channel and robust distribution network. 
While our current offerings focus on sophorolipids, 
we're poised to expand our biosurfactant portfolio 
by introducing rhamnolipids and MELs to the 
market in the near future.

Holiferm成立于2018年，是一家起源于曼彻斯特
大学的生物技术初创企业，基于专利技术——集成重
力分离发酵工艺创立。我们的主要目标是用生物基表
面活性剂取代所有化石基表面活性剂，推动行业变
革，从而大幅减少化工生产中的二氧化碳排放。我们
的创新工艺以蜂蜜中分离的酵 母为原料，辅以菜籽
油和葡萄糖。

所生产的生物基表面活性剂可用于化妆品、护肤
品、沐浴露、洗手液等一系列家用必需品，同时还能
惠及农业和纺织业。我们的产品阵容首推槐糖脂，包
括HoliSurf、HoneySurf两个系列。其中，HoliSurf适
用于个人护理用品，而HoneySurf则为家居用品、工
业产品量身定制。他们都包含高发泡（HF）、低发
泡（LF）两种产品版本。

Holiferm部位于英国西北部，在曼彻斯特运营
着一个充满活力的研发中心，并在利物浦设有尖端工
厂。我们的利物浦工厂正致力于生产槐糖脂，并通过
直销渠道、强大的分销网络将产品送抵全球客户。
虽然我们的产品目前以槐糖脂为主，但在不久的将
来，我们将向市场推出鼠李糖脂、甘露糖基赤藓糖醇
脂（MEL），并以此丰富我们的生物基表面活性剂产
品种类。
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Hubron
Andrew.bloor@hubron.com

Hubron (International) Ltd is a manufacturer of 
black plastic masterbatch and conductive com-
pound specialise in the manufacture of engi-
neered, fibre, styrene, graphene-enhanced, and 
high-grade black masterbatch thermoplastics.

Our team of highly qualified Technologists brings 
deep expertise in organic chemistry, polymer 
science, and advanced material technologies. We 
are well equipped to support both ongoing 
projects and the development of customised 
applications tailored specifically to your business 
needs.

Hubron（国际）有限公司 是黑色塑料母粒和导
电化合物的领先制造商，专注于工程类、纤维类、苯
乙烯类、石墨烯增强型以及高等级黑色母粒热塑性材
料的生产。

我们由一支高素质的技术团队组成，具备有机化
学、高分子科学和先进材料技术方面的深厚专业知
识。凭借强大的技术能力，我们不仅能够支持现有项
目的运行，还能为客户量身定制特定应用解决方案，
以满足您的业务需求。
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Innospec
 https://innospec.com

Innospec is a leading personal care ingredients 
manufacturer with global capabilities and region-
al understanding with manufacturing sites and 
labs across the globe. 

Our global technical team has the expertise and 
market understanding to develop on-trend 
formulations that capture the physical and 
sensory attributes consumers want by incorporat-
ing science & creativity.

Whether it is a silky after-feel, ease of rinse-ability, 
or luxurious foam; we know what makes a success-
ful formulation and how to impart a unique 
experience with brand appeal. From mild surfac-
tants for shampoos, emollients for sunscreens and 
silicones for facial creams, these ingredients can 
bring your project to life and meet the changing 
expectations of your customers. 

Being a market leader in sulfate-free surfactants 
and mild formulations, our flagship products 
include Iselux® and Natrlquest® E30.

Iselux® is 80% naturally derived, mild, primary 
isethionate surfactantthat is free from sulfates, 
preservatives, 1,4 dioxane and nitrosamine. It can 
also be used as a secondary surfactant to boost 
performance.

INCI: SodiumLauroyl Methyln Isethionate

It has broad pH benefits that is easy to formulate 
creating crystal-clear liquids and sustainable 
solids, without compromising on exceptional 
luxury and cleansing kindness for face, body and 
hair applications. Provides mild, flash foam 
consisting of large & small bubbles with excellent 
foaming in hard water and in presence of oils. 
Readily biodegradable

Natrlquest® E30 [S,S] -EDDS is an award-winning 
biodegradable chelating agent which is an 
excellent replacement for EDTA. 

INCI: TrisodiumEthylenediamine Disuccinate

Natrlquest® E30 is a naturally occurring com-
pound synthesized by the bacterium actinomy-
cete amycolatopsis orientalis It strongly binds and 
inactivates transition metal ions such as Cu in the 
presence of hard water ions, and stabilizes natural 
fats, oils & fragrances. Key uses in hair bleaching 
and oxidative hair coloring (copper blocker)*. 
Prevents radical formation from transition metal 
ions and peroxide. It also acts as a preservative 
potentiator.

25英国化工行业概览

Specialty Chemicals
特种化学品



英诺斯派是一家全球领先的个人护理成分制造
商，拥有全球供应和服务能力，同时对各个区域也有
深入的了解，生产基地和实验室遍布全球。

我们的全球技术团队拥有专业知识和对市场的深
入了解，通过结合科学和创造力来捕捉消费者希望获
得的物理和感官属性，帮助客户开发符合市场流行趋
势的配方。

无论客户需要的是丝滑的用后感受、易于冲洗的
特性，还是绵密的泡沫，我们都能研发出成功的配
方，也知道如何通过独特体验增加品牌吸引力。从用
于洗发水的温和表面活性剂、用于防晒霜的润肤剂到
用于面霜的有机硅，我们用这些成分活化客户的项
目，满足产品用户不断变化的期望。

作为无硫酸盐表面活性剂和温和配方的市场领导
者，我们的旗舰产品包括Iselux®和Natrlquest® E30。

Iselux®是80%天然衍生的羟乙基磺酸盐类温和
表面活性剂，可在配方中用作主要表面活性剂，不含
硫酸盐、防腐剂、1,4二噁烷和亚硝胺。它还可以用
作辅助表面活性剂以提高产品性能。

INCI：月桂酰甲基羟乙基磺酸钠

Iselux®具有广泛的pH应用优势，易于配制，既
可以创造出晶莹剔透的液体，也可以制造出可持续的
固体，同时还能使面部、身体和头发清洁产品具备卓
越的清洁效果。即便是在硬水和含有油脂的水中，它
也可以让产品快速起泡，产生温和、丰富、细密的泡
沫。它易于生物降解。

Natrlquest® E30 [S,S] -EDDS是一种可生物降解
螯合剂，屡获殊荣，是EDTA的绝佳替代品。

INCI：乙二胺二琥珀酸三钠

Natrlquest® E30是一种天然存在的化合物，由
放线菌属东方拟无枝酸菌合成。它在硬水离子存在的
情况下，能强力结合过渡金属离子（如铜）并使其失
活，还能稳定天然脂肪、油和香料。它主要用于头发
漂白和氧化染发（铜阻滞剂）*。防止过渡金属离子
和过氧化物形成自由基。它还可以在配方中用作防腐
剂增强剂。
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Johnson Matthey
 https://matthey.com/

Founded in 1817 and headquartered in London, 
Johnson Matthey is a British company with 
209-year history and has committed to the 
development of core technologies in catalysts, 
precious metals, and specialty chemicals. Johnson 
Matthey is the global leader in Platinum Group 
precious metals business providing a full range of 
closed-loop services throughout the precious 
metal trading, to production and processing, and 
to metal refining. In automotive emissions control 
catalysts Johnson Matthey shares one-third of the 
world's automotive market share. The catalyst 
technology business segment focuses on the 
process design of chemical, petrochemical and 
sustainable technologies, production of corre-
sponding catalysts and after-sale services; John-
son Matthey takes a leading position particularly 
in the technology of producing methanol from 
blue and green hydrogen in the world. Johnson 
Matthey has been the pioneer in the research and 
development of fuel cell and hydrogen technolo-
gy since the 1960s and achieved industrial scale 
production globally for the first time in 2000; it 
has accumulated sophisticated technical exper-
tise and industrialization experience and is a 
leading player in the world hydrogen industry.

庄信万丰成立于1817年，总部位于伦敦，是一家
拥有209年历史的英国公司，一直致力于开发催化
剂、贵金属和专用化学品等核心技术。我们是铂族贵
金属业务领域的全球领袖，提供从贵金属贸易、生产
加工到金属精炼的全方位闭环服务。在汽车尾气催化
剂方面，我们占有全球汽车市场三分之一的份额。在
催化剂技术业务方面，我们专注于化工、石化及可持
续技术的工业设计、对应催化剂的生产与售后服务；
在蓝氢和绿氢制甲醇技术方面，我们处于世界领先地
位。自20世纪60年代以来，我们一直在燃料电池和
氢能技术研发领域发挥引领作用。2000年，我们在
全球首次实现工业化生产。我们积累了深厚的技术基
础和产业化经验，是全球氢能行业的领军企业。
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Kimia

Kimia is a trusted supplier of high purity alcohols, 
proudly serving customers across the UK and 
beyond. For more than 40 years, we’ve built our 
reputation on a simple promise: quality products, 
backed by exceptional service.

From pharmaceuticals and personal care to food, 
beverage and specialist industrial applications, we 
support a wide range of sectors with reliable 
supply, technical know-how and a genuinely 
collaborative approach. Whether it’s supplying a 
niche blend or delivering bulk liquids on time, we 
focus on making the process smooth, transparent 
and stress-free.

We combine international reach with the personal 
touch of a UK team who care about getting things 
right. Our customers value us for being easy to 
work with, quick to respond and committed to 
long-term partnerships.

Kimia是一家值得信赖的高纯度醇类供应商，服
务覆盖英国及海外市场已逾40年。公司以“高品质产
品＋卓越服务”为核心承诺，在行业内树立了良好口
碑。

Kimia面向制药、个护、食品与饮料以及特种工
业等多元领域，提供可靠的连续供应、专业技术支持
与协作式服务。无论是小众配方与专用混配，还是大
宗散装液体的准时交付，公司始终以流程顺畅、信息
透明、降低客户负担为目标。

Kimia兼具国际供货能力与英国本土团队的贴心
服务，重视精准执行与细致沟通。客户普遍认可其易
于合作、响应迅速以及致力于长期伙伴关系的经营风
格。

https://kimia.co.uk/
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Micro-Fresh® is a UK SME business with a Global 
footprint including offices across Asia.

Micro-Fresh® is an innovative technology used 
globally by manufacturers and retailers to protect 
and preserve the freshness of their products 
“Fresher for longer”

In 2006, The company created the formula of 
Micro-Fresh, which prevents mould, bacteria and 
viruses on products including shoes and bedding. 
Now, Micro-Fresh® is found in retailers such as 
John Lewis, Next and M&S.

Micro-Fresh® started in footwear preventing 
mould growth on goods in transit and now 
provides ongoing freshness in a wide range of 
textile products from bed sheets to socks to 
sportswear –giving these goods a sustainability 
and marketing “edge” against their competitors 
and adding value to their products.

In recent years, Micro-Fresh has also found its way 
into the residential, construction and home 
improvement markets with a product called 
Home-Fresh, an untraceable technology applied 
to walls helping prevent mould in buildings that 
are prone to mould and mildew. It has been 
scientifically proven to stop mould from develop-
ing at the source.

Micro-Fresh®是一家来自英国的中小企业，业
务遍及全球，在亚洲多地设有办事处。

Micro-Fresh®也指一种创新技术，为全球制造
商和零售商所用，旨在保护产品，让他们能“更久保
持亮丽如新”

2006年，公司研发出了Micro-Fresh配方，防止
霉菌、细菌和病毒损害鞋子、床上用品等产品。
Micro-Fresh®已在John Lewis、Next、玛莎百货等
零售商店销售。

Micro-Fresh®最初应用于鞋类，旨在防止货物
在运输途中发霉；如今，它所适用的产品品类已扩大
至床单、袜子、运动服等多种纺织品，让他们长久保
持清爽干净，具备可持续性和营销“优势”，使其相对
于竞争对手更具竞争力，并为产品增值。

近年来，Micro-Fresh还推出了名为Home-Fresh
的 产 品 ， 进 军 住 宅 、 建 筑 和 家 居 装 修 市 场 。
Home-Fresh是一种难以追踪的技术，应用于易发霉
建筑物，可以帮助避免墙壁发霉。科学证明，它能从
源头上阻止霉菌的发展。

Micro-Fresh® International
 www.microfresh.com
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Muc-Off
 www.muc-off.com

Founded in 1994 in Dorset in the UK, Muc-Off have 
grown to become the global brand leader in 
bicycle care and maintenance products. The 
Muc-Off brand is distributed in 100 countries 
around the world with a particularly strong pres-
ence in the UK, mainland Europe and North 
America. The brand’s popularity is founded 
around the core principles of making awesome & 
innovative products that make bike care fun and 
easy. Muc-Off work with some of the biggest team 
and individual names in the world of professional 
cycling as well as multiple bike parks around the 
world.

In 2018 Muc-Off expanded their focus to bring the 
same innovation, design and marketing focus to 
the Powersports market and now sell their Power-
sports range into 50 countries globally.

The Muc-Off brand has no real presence in China 
and sees a huge growth potentialin both the 
bicycle & powersports categories in the Chinese 
market. We are interested to develop relation-
ships with major retailers, distributors and B2C 
fulfilment houses who can help us to establish and 
grow the Muc-Off brand in China in the next 3-5 
years.

1994年，Muc-Off成立于英国多塞特郡，现已发
展成为自行车护理、保养领域的全球品牌领导者。
Muc-Off品牌已进入全球100个国家，在英国、欧洲
大陆和北美的影响力尤为强大。它之所以广受欢迎，
根本原因在于它所秉持的核心原则，即生产让人赞叹
的 创 新 产 品 ， 使 自 行 车 护 理 变 得 有 趣 且 简 单 。
Muc-Off的合作伙伴包括全球最大的专业自行车车队
和自行车手，以及世界各地的多个自行车公园。

2018年，Muc-Off扩大了业务范围，将同样的创
新、设计和营销热情引入动力户外运动市场。现在，
品牌推出的动力户外运动系列产品已销往全球50个国
家。

Muc-Off品牌尚未真正进入中国市场，但已经看
到了其自行车、动力户外运动品类的巨大增长潜力。
我们希望与主要零售商、分销商和B2C直购公司建立
联系，帮助我们在未来3-5年内，在中国建立、发展
Muc-Off品牌。

Specialty Chemicals
特种化学品
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Specialist in the field of functional plant 
oils. 

Northstar Lipids is a specialist in the field of 
functional plant oils. We are proud to offer a fully 
integrated service, from raw material sourcing 
and contracted-out production through to 
support to R&D and marketing to help realise new 
products from concepts into commercial reality 
and have a proven track record in this regard. 
Being based in the UK has a great benefit as the 
British Isles have a long history in the innovation 
and production of novel oilseed crops. Our rich 
soil and temperate climate combined with deep 
agricultural history support the development of 
many of the high value nutritional and technical 
oils used in today’s formulations. We are passion-
ate supporters of British Agriculture; we see so 
many benefits of working with local producers 
including:

Our British Botanical Oil Range includes the best 
and most functional natural oils that Britain can 
offer; products which are grown and/or processed 
as close to point of origin as possible and which 
are rich in the Essential lipids and micronutrients 
that are vital in dietary and skin nutrition. The 
products currently available from our range are 
listed below. 

    Borage seed oil 

    Lunaria seed oil 

    Echium seed oil

    Chia seed oil

    Camelina seed oil 

    Blackcurrant seed oil 

    Crambe seed oil

    Wheatgerm oil 

    Elderberry seed oil 

    Oat oil 

    Canola seed oil 

Please contact us for more detailed information.

Supports the UK farming community through 
increased income potential and crop diversity.

Bee Friendly! Many crops rely on insect 
pollination and help local ecosystems by 
supporting a healthy Bee population-in return 
we get some of the best honey in the world! 

Northstar Lipids
 www.northstarlipids.co.uk

Easier to manage and validate the supply 
chain, leading to greater product security and 
consumer confidence.

Production processes are closer to point of 
origin leading to increased product freshness 
and overall quality and stability.

Lower Carbon emissions involved in produc-
tion and shipment, enabling users to reduce 
carbon footprint of finished products, which is 
consistent with current thinking.

Sustainable, environmentally friendly produc-
tion technologies, equipment and expertise 
are used; many crops are naturally resistant to 
pests and require little or no synthetic/chemi-
cal treatment.

Specialty Chemicals
特种化学品
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功效性天然植物油脂领域的专家

英国北星天然植物油脂有限公司是功效性天然植
物油脂领域的专家。我们能为客户提供从原材料采
购、外包生产，到为客户提供研发和市场营销支持，
帮助客户把“开发新产品”从理念转变为商业实际等全
方位服务——我们在这方面积累了良好信誉，让我们
颇为自豪。长久以来，不列颠群岛持续在创新、培育
新型油料作物方面发力，因此植根英国赋予了我们极
大的优势。英国享有肥沃的土壤、优越的气候条件和
悠久的农业历史，今日仍在使用的许多高价值营养、
工业用油料便得益于此。作为英国农业的热情支持
者，我们意识到与当地生产者合作会带来许多益处：

北星英国原产植物油系列包含了英国所能供应的
最优质的、最具功效性的天然植物油脂。这些产品均
在尽可能接近原产地的地方种植、加工，它们富含必
需脂质及微量营养素，是膳食及皮肤的营养必需品。
该系列主要包含以下产品：

琉璃苣油

新月花籽油

蓝蓟油

奇亚籽油

荠蓝籽油

黑醋栗籽油

海甘蓝籽油

小麦胚芽油

接骨木果油

燕麦油

芥花籽油

若需要以上产品的详细介绍、规格表及材料安全
数据表，欢迎与我们联系。

方便我们管理、验证供应链，从而提升产品的安
全性，提振消费者的信心。

产品生产更靠近原材料产地，从而确保产品更加
新鲜，提高产品总体质量和稳定性。

减少生产、运输中产生的碳排放，保证用户在使
用成品时产生更少的碳足迹——这符合当今的环
保理念。

我们应用了环保的可持续生产技术，设备及专业
知识，使大部分原料作物都能自然抵抗虫害，极
少，甚至无需对作物进行合成或化学处理。

通过提高农民的潜在收入和作物的多样性，支持
英国农业的发展。

亲“蜜”伙伴。我们的许多作物都依赖于昆虫授
粉；通过支持蜜蜂的健康繁殖，我们帮助推动当
地生态系统的良性发展，而这一举措也为我们带
来了全球最优质的蜂蜜。

Specialty Chemicals
特种化学品
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OMEX Agrifluids is a global leader in formulating 
and manufacturing innovative plant nutrient 
fertilizers. Established in 1976 OMEX has been 
creating and marketing scientifically proven 
agricultural products that not only maximize 
efficiency for our customers but also minimize 
environmental impact.

All OMEX Agrifluids products are manufactured in 
the UK at a cutting edge, environmentally friendly 
facility in Kings Lynn, Norfolk. This facility has 
earned certifications for environmental sustain-
ability (ISO 14001) and workplace safety (ISO 
45001). Its production line is both efficient and 
flexible, ensuring that it can meet high volume 
demands while upholding strict quality standards.

Our diverse product line includes Foliar Fertilizers, 
Plant Health Promoters, Biostimulants, Seed 
Treatments, Organic Fertilizers, and a unique 
range of Biologicals & Phytochemicals. These 
products incorporate advanced technologies like 
eba™, designed for enhanced bioavailability and 
optimized foliar uptake, aiding rapid assimilation 
and transport of nutrients within the plant.

Our global R&D network collaborates to establish 
best practices, continuously test products for 
optimal application, and research new sustain-
able methods. This work is conducted both 
in-house and in partnership with external research 
organizations and universities.

Our dedicated team of over 250 professionals 
ensure our products and technical services not 
only meet but exceed the needs of our customers. 
OMEX is equipped with qualified agronomists who 
help support growers worldwide in achieving 
maximum yield potential. With a presence in over 
80 countries, we maintain robust international 
trade partnerships, guaranteeing a secure supply 
chain and timely delivery. Our experienced team 
of export specialists provide logistics expertise 
and advice. OMEX Agrifluids is honoured to have 
been recognized with a Queen’s Award for Enter-
prise, the UK's highestbusiness accolade, specifi-
cally for our achievements in International Trade.

OMEX Agrifluids在配制、制造创新型植物营养
肥料领域处于世界领导地位。OMEX成立于1976年，
始终致力于生产和销售那些经科学证明能帮助客户实
现效率最大化，环境影响最小化的农产品。

OMEX Agrifluids在英国诺福克郡金斯林建有尖
端环保工厂，所有产品均在此生产。该工厂已完成环
境管理体系（ISO 14001）和职业健康安全管理体系
（ISO 45001）认证。其生产线兼顾效率与灵活性，
确保在按照严格质量标准生产的同时，满足高产量需
求。

我们拥有多样化的产品线，可以生产叶面肥、植
物健康促进剂、生物刺激剂、种子处理剂、有机肥料
以及一系列独特的生物制剂、植物化学物质。这些产
品结合了eba™等先进技术，旨在提高生物利用度，
优化叶片吸收，从而帮助营养物质在植物体内快速吸
收和运输。

我们的全球研发网络成员通过合作建立最佳实
践，不断测试产品，以期实现最佳应用。同时，成员
们还致力于研究新的可持续方法。参与其中的既包括
集团内部成员，也包括外部研究机构与高校。

我们拥有一支由250多名专业人员组成的专业团
队，确保我们的产品和技术服务不仅满足客户的需
求，而且超出客户预期。OMEX的农艺师有资格、有
能力帮助支持全球种植者挖掘潜力，实现产量最大
化。我们的业务遍及全球80多个国家，保持着稳健
的国际贸易伙伴关系，有效确保了供应链安全与及时
交付。经验丰富的出口专家团队提供物流专业知识和
建议。OMEX Agrifluids凭借在国际贸易领域取得的
成就，荣获英国级别最高的企业荣誉——“女王企业
奖”。

OMEX Agrifluids Ltd
 www.omex.com，www.omexcn.com
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P2i Ltd
 www.p2i.com

P2i provides the next generation of conformal 
coatings to protect all PCBAs (electronics) from 
corrosion damage.

At P2i, we are the leaders in plasma coating 
technology,offering advanced solutions for the 
protection of electronic devices against all harsh 
environments. Our ultra-thin barrier coatings are 
designed to provide the lowest piece-part price to 
customers, whilst delivering the highest levels of 
reliability, reducing field failure return rates, 
maximising product life cycles and eliminating 
scrap. This is why customers are adopting P2i and 
replacing conventional conformal coatings (liquid 
based and parylene) as the next generation 
solution.

Our proprietary, patented technology provides 
this unparalleled performance, and we are ready 
to hear your specific technical performance and 
commercial requirements. We look forward to 
hearing from you.

珮泰科技提供新一代敷形涂料，保护所有PCBA
（印制电路板）免受腐蚀侵害。

珮泰科技是等离子涂层技术的领导者，为保护
电子设备免受各种恶劣环境的影响提供先进的解决方
案。我们的超薄屏障涂层旨在以最低的单价，为客户
提供最可靠的产品，降低现场故障退货率，最大限度
地延长产品生命周期并消除废料。这就是客户选择珮
泰科技，用新一代敷形涂料替代传统敷形涂料（液体
基涂料、聚对二甲苯（派瑞林））的原因。

我们的专利技术保证产品拥有无与伦比的性能。
同时，我们时刻待命，希望了解您对技术性能和商业
的具体要求。真诚地期待您的消息。
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Scott Bader
 https://www.scottbader.com

Scott Bader (Shanghai) Trading Co.,Ltd.

Scott Bader is a global manufacturer of Adhe-
sives, Resins, Gelcoats and Functional Polymers 
and with 10 offices,7 manufacturing sites and 1 
joint venture worldwide. Our purpose is to enable 
our customers to supply more effective and 
sustainable products using innovative polymer 
solutions. We want to use our chemistry expertise 
to create a sustainable world and developing a 
growing portfolio of innovative sustainable 
products for our customers.

斯高特巴德（上海）贸易有限公司

斯高特巴德是一家国际制造商，负责生产粘合
剂、树脂、胶衣和功能性聚合物，在全球设有10个
办事处、7个生产基地和1家合资企业。我们的目标
是使我们的客户能够使用创新聚合物解决方案，提
供更有效、更可持续的产品。我们希望利用我们所
拥有的化学专业知识，创造一个可持续发展的世界，
帮助我们的客户不断开发更多创新型可持续产品。
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Surfachem
 www.surfachem.com

Surfachem, as part of the 2M Group of Compa-
nies is a global surfactant and specialty chemical 
distributor supplying a wide range of specialty 
ingredients for manufacturers of all sizes across a 
range of markets, particularly in cosmetics and 
personalcare. Our approach is to act as a syner-
gistic link between our suppliers and customers to 
deliver on our core motto of “chemistry for a 
better life™”.

Since our founding in 1981, Surfachem has devel-
oped into a leading distributor by constantly 
working with our suppliers to develop an extensive 
ingredient portfolio with a global reach, we also 
develop extensive technical knowledge of the 
ingredients we offer. Additionally, Surfachem 
constantly scan the global market to identify 
latest and upcoming trends in our core sectors, 
this means we can help finished product manufac-
turers of all sizes to plan and develop new prod-
ucts to cater for consumer trends.

Surfachem have development labs based in the 
UK and across Europe where new formulations 
and concepts are developed using our suppliers’ 
raw materials. Our technical development team 
have a great depth of experience and have 
solved thousands of problems for our customers. 
We can also help a manufacturer take a new 
development from idea stage right through to 
launch of the finished product using our experi-
ence of working in manufacturing.

Our internal technical team are constantly follow-
ing local and global regulation to ensure that our 
ingredients are always compliant within market we 
are supplying to. We also prepare focus presenta-
tions, to ensure our customers are up to date on 
every new development, whether regulatory or 
how the market trends are developing.

We are more than a distributor –Whether you are 
looking for that next great idea, seeking help with 
regulatory issues or looking to improve your 
product performance, Surfachem can help.

2M Group of Companies成员公司Surfachem是
表面活性剂和特种化学品全球分销商，为活跃在各
个市场，尤其是化妆品和个人护理市场的各规模制
造商，提供品类多样的特种成分。我们是连接供应商
和客户的协同纽带，在此过程中努力践行我们的核心
理念：“化学让生活更美好™（chemistry for a better 
life™）”。

自1981年成立以来，Surfachem不断与供应商合
作，开发了具有全球影响力的各种成分组合，并借此
成为了领先的分销商，同时还积累了广泛的、与所供
应成分有关的技术知识。此外，Surfachem纵览全球
市场，以期确定核心业务领域的最新和即将到来的趋
势，这意味着我们有能力帮助大小成品制造商规划、
开发新产品，满足消费者需求。

Surfachem在英国及欧洲其它国家均建有研发实
验室，使用供应商的原材料研发新配方、新概念。我
们的技术研发团队拥有丰富的经验，已为客户解决了
数千个难题。凭借在制造领域积累的经验，我们还可
以帮助制造商完成从创意阶段到成品发布的新品开发
全流程。

我们的内部技术团队始终遵循当地和全球法规，
确保成分符合相应市场的要求。通过“焦点呈现”，我
们希望确保客户了解监管、市场等领域的所有最新态。

我们不止是分销商——Surfachem既可以帮助客
户发现下一个绝妙创意，应对监管方面的挑战，还可
以帮助提高产品性能。
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Synthomer
 www.synthomer.com

Synthomer are a world-leading supplier of 
high-performance, highly specialized polymers 
and ingredients that play vital roles in key sectors 
such as coatings, construction, adhesives, and 
health and protection – growing markets that 
serve billions of end users worldwide.

Headquartered in London, UK, we employ 3,900 
people around the world. We have an internation-
al footprint in Europe, North America & Asia with 
29 manufacturing sites and 5 Innovation Centres.

昕特玛是全球领先的高性能、特种聚合物及功能
性成分供应商。我们的产品在涂料、建筑、胶粘剂、
医疗与防护等关键行业中发挥着至关重要的作用，这
些高速增长的市场服务着全球数十亿终端用户。

公司总部位于英国伦敦，拥有3,900名员工，业
务遍及全球。我们在欧洲、北美和亚洲建立了完善的
国际布局，拥有29个生产基地和5大创新中心，以持
续推动技术突破与客户成功。
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Thor
www.thor.com

About THOR:

THOR is a world-class bactericide and preserva-
tive supplier, which was founded in 1959, Magat 
City, UK. THOR has been focusing on the bacteri-
cide, antiseptic and disinfection industry for more 
than 60 years. Thor has a wide range of products 
and a wealth of patented technologies. We 
independently produce and synthesize CIT, MIT, 
BIT, OIT, DCOIT, IPBC, PTG, HXD and many other 
active substances, and developed many innova-
tive preservative products. THOR is the 
world-leading manufacturer and supplier with 9 
production sites and 14 technical service centers 
all over the world.

THOR China integrates produce, sales, R&D and 
service, provides a diversified portfolio of antisep-
tic, mildew, algae and antibacterial products for a 
wide range of industries, to ensure that customers' 
products are exempted from bacteria, fungi, virus 
pollution and erosion. The industries we serve 
include coatings, emulsions, adhesives, plastics, 
inks, water treatment, paper, personal care, daily 
chemicals and many other industries and fields. 
Since Zhenjiang plant was put into operation in 
2015, THOR China's performance has grown 
rapidly. At present, it has extensive and long-term 
cooperation with many leading enterprises at 
home and abroad, and has won the trust and 
respect of customers in all walks of life with 
high-quality products and efficient professional 
services. The company aims to meet the growing 
needs and regulatory challenges of domestic and 
foreign customers with differentiated high-quality 
products, professional services and tailor-made 
technical formulas, and will continue to invest and 
innovate to lead the development of the industry 
with leading solutions, create value and grow 
together with customers!

关于托尔化学：

托尔化学是世界一流的杀菌剂、防腐剂供应商，
于1959年在英国马加特市成立，专注杀菌、防腐、消
毒行业60余年。我司自主生产、合成了CIT、MIT、
BIT、OIT、DCOIT、IPBC、PTG、HXD等众多活性
物质，并研发了许多创新型防腐产品，拥有种类广泛
的产品和丰富的专利技术。托尔化学在全球建有9个
生产基地和14个技术服务中心，是全球领先的特种化
学品生产商和供应商。

托尔中国集生产，销售，研发和服务于一体，为
众多行业提供杀菌防腐，防霉防藻和抗菌的多元化产
品，保证客户的产品免受细菌、真菌和病毒污染与侵
蚀。托尔服务的行业包括涂料、乳液、胶黏剂、塑
料、油墨、水处理、造纸、个人护理、日化等。自
2015年镇江工厂投产以来，托尔中国业绩成长迅速。
目前，它已与国内外众多头部企业建立了广泛、长期
的合作关系，且凭借高质量的产品和高效专业的服
务，赢得了各行各业客户的信赖与尊重。公司旨在以
差异化的高质量产品，专业的服务和量身定制的技术
配方，满足国内外客户日益增长的需求，帮助他们应
对监管挑战，并将持续投入，不断创新，以领先的解
决方案引领行业发展，与客户一起创造价值、共同成
长！
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Winn & Coales (Denso) Ltd
www.densochina.net

Winn & Coales (Denso) Ltd specialise in the 
manufacture and supply of corrosion prevention 
and sealing products. Over the last 90 years, 
Denso have been creating bespoke and 
off-the-shelf solutions that provide enduring 
protection against corrosion and chemical attack 
to buried and exposed pipes, valves, fittings, 
steelwork, marine structures, tanks, and concrete 
bunded areas. 

With parent company Winn & Coales Internation-
al, currently owning seven subsidiaries worldwide 
(five of them manufacturing), the company is  
able to draw upon a wealth of experience in 
producing its well-known quality brands such as 
Denso™, Archco™, Protal™, Premier Shrink  
Sleeves™, Steelcoat™, SeaShield™and Viscotaq™
to deal with corrosion and sealing problems in 
many difficult environments.

The product range includes; hand and machine 
applied tape wrap systems, visco-elastic coatings, 
liquid epoxy coatings, chemical and corrosion 
resistant tank linings and coatings, heat shrink 
sleeves, abrasion resistant outerwraps and corro-
sion control for jetty piles and marine structures. 
For 90 years Denso have been a world leader in 
providing innovative and permanent corrosion 
prevention solutions over hand tool cleaned steel 
surfaces, whilst reducing applied coating costs 
and meeting the most stringenthealth & safety 
requirements. 

The company’s products are manufactured in the 
United Kingdom under BS EN ISO 9001:2015 
(quality management standard) and BS EN ISO 
14001:2015 (environmental standard). From 
sub-zero environments to extreme high temper-
tures, their range of products can withstand the 
toughest conditions, as well as proving to be 
cost-effective and maintenance free for many 
years to come.product performance, Surfachem 
can help.

Winn & Coales (Denso) Ltd致力于生产、供应防
腐和密封产品。在过去的90年里，Winn & Coales 
(Denso) Ltd一直在研发定制、现成解决方案，旨在为
埋地和外露管道、阀门、配件、钢制品、海事建筑
物、储罐和混凝土堤岸区域提供持久的防腐和防化学
侵蚀保护。

母公司Winn & Coales International目前在全球
拥有七家子公司（其中五家为制造业企业）。Winn 
& Coales (Denso) Ltd打造了多个知名优质品牌，包括
Denso™、Archco™、Protal™、Premier Shrink Sleeves
™、Steelcoat™、SeaShield™和Viscotaq™，在生产
相关产品的过程中积累了丰富的经验，因此有能力应
对许多困难环境中与腐蚀、密封有关的挑战。

产品范围包括：手工和机器应用的胶带缠绕系
统、粘弹性涂层、液体环氧树脂涂层、耐化学腐蚀储
罐内衬和涂层、热收缩套管、防磨外包装以及码头桩
和海事建筑物的防腐控制。90年来，Winn & Coales 
(Denso) Ltd在为利用手工工具清洁钢表面这一应用场
景提供防腐解决方案，同时降低涂装成本，并满足最
严格的健康和安全要求方面，始终保持着全球领先地
位。

公司产品在英国制造，符合BS EN ISO 9001:2015
（质量管理标准）、BS EN ISO 14001:2015（环境标
准）要求。从零下环境到极端高温，公司产品能经
受住最严酷的条件考验，同时也证明了其具有成本效
益，且可以多年免维护。
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EASL is a leading engineering consultancy special-
ising in cost-effective and highly efficient solutions 
for structural integrity assessment challenges.

As experts in structural integrity design, analysis, 
and evaluation, we deliver solutions and innova-
tive approaches that alleviate our clients’ pres-
sures and concerns in this critical field. EASL’s 
philosophy is to treat each client’s challenge as 
our own and remain fully committed to providing 
the most effective solutions.

EASL brings together more than 250 years of 
combined structural integrity expertise. Our 
professional team ranges from graduate engi-
neers to PhD specialists and industry-recognized 
senior experts. We have successfully partnered 
with clients across a broad range of engineering 
sectors, consistently delivering trusted and 
reliable specialist services.

EASL has advised the designers of a major nuclear 
power plant in China, supporting them in meeting 
the expectations related to Step 4 of the UK 
Office for Nuclear Regulation’s Generic Design 
Assessment. Our support covers structural integri-
ty classification, fracture toughness testing, and 
defect tolerance assessment, forming part of a 
broader cross-cutting structural integrity program. 
These activities are essential for demonstrating 
the structural integrity of reactor pressure bound-
ary components—areas that are not always 
explicitly addressed in conventional design codes.

EASL

EASL是一个高级工程咨询公司，专长于提供为解
决结构完整性评估问题的低成本高效益的解决方案。

作为结构完整性设计、分析和评估方面的专家，
我们的解决方案和革新性理念将为客户解除在结构完
整性方面的压力和担忧。EASL的理念在于视客户的
问题为己有并致力于提供解决问题的最佳方案。

在结构完整性方面，EASL积累了超过250年的共
享人力资源；我们专业化的团队覆盖了从基于大本到
博士毕业的工程师，到工业界专业领军专家的整个范
围，我们成功地与客户在广阔的工程领域进行合作并
提供了可以信赖的专家服务。

EASL 已建议中国一家主要核电站设计人员帮助
他们满足与英国监管机构通用设计验收流程第 4 步相
关的期望。 EASL 为结构完整性分类、断裂韧性测试
和缺陷容限评估提供支持和建议，作为更普遍的跨领
域结构完整性主题的一部分。这些是展示典型设计规
范中不一定明确涵盖的反应堆压力边界组件的结构完
整性的重要方面。

http://easl-stress.co.uk/
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H2 Compliance（隶属Landbell集团）是化学品
与环境合规领域的全球领导者。我们在欧洲和北美设
有办事处，为企业提供定制化解决方案，助力客户应
对复杂法规、推行循环经济原则并实现可持续运营。
凭借全球网络与深厚的本地化知识，我们的专家团队
提供务实指导，确保合规流程无缝衔接，让客户能专
注于核心业务发展。

H2 Compliance专注于通过深入的理解及专业能
力驾驭全球化学品与环境法规，核心优势涵盖：

欢迎联系 info@h2compliance.com ，了解H2 
Compliance如何为您的业务赋能。

H2 Compliance, a division of the Landbell Group, 
is a global leader in chemical and environmental 
compliance. With offices across Europe and North 
America, we provide tailored solutions that help 
businesses navigate complex regulations, 
promote circular economy principles, and achieve 
sustainable operations. Our team of experts 
delivers pragmatic guidance, leveraging our 
global network and in-depth local knowledge to 
ensure seamless compliance and enable our 
clients to focus on their core business.

H2 Compliance specializes in navigating the 
complex landscape of global chemical and 
environmental regulations through a deep under-
standing of and expertise in:standing of and 
expertise in: 

Contact info@h2compliance.com to find out how 
H2 Compliance can support your business.

H2 Compliance
info@h2compliance.com 

Key Regulations: MEE Order 12, SAWs Order 53, 
REACH, RoHS, CLP, GHS, Biocides, and other 
relevant legislation.

Industries: We serve a wide range of industries, 
including chemicals, pharmaceuticals, elec-
tronics, automotive, cosmetics, and consumer 
goods. Comprehensive Services: Our services 
encompass: Regulatory Assessments: Gap 
analysis, risk assessments, and compliance 
audits.

Registration and Notification: Support for 
REACH registrations, SCIP notifications, and 
other regulatory filings.

Product Stewardship: Guidance on product 
design, labeling, and safety data sheets.

Training & Awareness: Customized training 
programs for employees on relevant regula-
tions. Software Solutions: Access to 
cutting-edge software tools for compliance 
management and data tracking.

核心法规：中国《新化学物质环境管理登记办法》
（生态环境部令第12号）、《危险化学品登记管理
办法》（第53号）、欧盟REACH法规、欧盟RoHS
标准、CLP法规、《全球化学品统一分类和标签制
度》、欧盟生物杀灭剂法规等。

行业覆盖：化学品、制药、电子、汽车、化妆品
及消费品等多领域。我们的全流程服务包括：合
规评估：差距分析、风险评估以及合规审计。

注册及申报：支持欧盟REACH注册、SCIP通报及
其他法规备案。

产品监管：产品设计、标签、化学品安全技术说
明书指导。

培训赋能：为雇员提供定制化相关法规培训课
程。软件解决方案：提供合规管理与数据追踪的
尖端软件工具。
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iFormulate Ltd
https://iformulate.biz/

iFormulate Ltd was founded in 2012 to provide 
consultancy and customised R&D and innovation 
services to companies working in the field of 
Formulation Science and Technology. We offer 
consultancy, idea generation and development, 
assistance with formulation development, prob-
lem-solving, commercialisation, market and 
business development and training.

With our extensive range of contacts inside large 
and small companies in all formulating sectors, 
and a comprehensive network of academics and 
consultants, we provide our clients with 
tailor-made solutions. Guided by your needs, we 
don’t offer standard solutions but instead, we give 
you exactly what you want. Here are some exam-
ples of what we can do for you:

Successful exploitation of formulation science and 
technology is vital to adding value in numerous 
industries including Pharmaceuticals, Food, 
Personal Care, Detergents & Cleaners, Inks, 
Coatings, Agrochemicals, Biocides and Foods. 
Formulated products can be complex, so we aim 
to demystify formulations and formulation tech-
nology. We simplify challenges in formulation and 
by working across all these industries we can spot 
opportunities to transfer ideas, technologies and 
solutions from one industry to another to help 
companies meet challenges and solve problems.

Problem-solving and troubleshooting for your 
formulations –in the lab or in production.

Advice on experimental programmes and 
methods in support of your new formulation 
developments.

Generation and development of ideas for your 
in-house development programmes.

Consultancy and advice on both technical and 
commercial topics in the area of formulation.

Technology Scouting: Helping you find new 
formulation technologies and making connec-
tions.

Assistance with commercialisation of new 
technologies or new applications of existing 
technologies.

Business and market development.

Tailor-made Open Innovation Workshops.

Bespoke in-house or online training as well as 
open training courses.

Technical and market information updates.

Technical and Open Innovation seminars in the 
field of formulation.

Strategic foresighting in the business and 
technology of formulation.

Professional Services
专业服务
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iFormulate Ltd成立于2012年，致力于为配方科
技领域的公司提供咨询、定制研发和创新服务。我们
的业务范围涵盖咨询、创意生成与发展、配方开发援
助、问题解决、商业化、市场与业务发展及培训。

在所有配方细分领域，我们与各规模大小的公司
建立了广泛的内部联系。除此之外，我们还构建了全
面的学者和顾问网络。由此，我们得以为客户提供量
身定制的解决方案。我们不提供标准的解决方案，而
是以客户需求为导向，制定完全符合客户需要的方案。
我们可以提供以下服务：

配方科技的成功发展对推动制药、食品、个人护
理、洗涤剂和清洁剂、油墨、涂料、农用化学品、生
物杀灭剂等行业实现增值至关重要。配方产品可能很
复杂，因此我们的目标是揭开配方和配方技术的神
秘面纱。我们让配方领域的挑战不再“骇人听闻”。
通过与其他行业合作，我们得以发现实现创意、技
术和解决方案跨行业转移的机会，从而帮助客户应
对挑战、解决问题。

在实验或生产阶段，帮助客户解决配方相关问题，
排除故障。

提供有关实验计划和方法的建议，支持新配方开
发。

为客户公司内部开发计划提供创意，并推动创意
发展。

提供配方相关技术、商业咨询和建议服务。

技术考察：帮助客户寻找配方创新技术，创造对
接机会。

协助客户完成新技术商业化，或利用现有技术实
现新应用。

业务与市场开发。

定制内部或在线培训，以及开放式培训课程。

提供技术、市场最新前沿信息。

举办配方相关技术和开放创新研讨会。

提供与配方业务和技术相关的战略远见。

配方科技的成功发展对推动制药、食品、个人护
理、洗涤剂和清洁剂、油墨、涂料、农用化学品、
生物杀灭剂等行业实现增值至关重要。配方产品
可能很复杂，因此我们的目标是揭开配方和配方
技术的神秘面纱。我们让配方领域的挑战不再“
骇人听闻”。通过与其他行业合作，我们得以发
现实现创意、技术和解决方案跨行业转移的机
会，从而帮助客户应对挑战、解决问题。

Professional Services
专业服务
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Royal Society of Chemistry
 www.rsc.org

Royal Society of Chemistry

The Royal Society of Chemistry is an international 
organisation connecting chemical scientists with 
each other, with other scientists, and with society 
as a whole. Founded in 1841 and based in London, 
UK,we have an international membership of over 
54,000. Known for rigorous, fair peer review and 
fast publication times, the Royal Society of Chem-
istry publishes over 50 peer-reviewed journals, 
around 2,000 book titles and a collection of online 
databases and literature updating services. Our 
international publishing portfolio covers the core 
chemical sciences including related fields such as 
biology, biophysics, energy and environment, 
engineering, materials, medicine and physics. As a 
not-for-profit publisher, we reinvest surplus funds 
back into the global scientific community, 
supporting our mission to advance excellence in 
the chemical sciences. We develop, recognise, 
and celebrate professional capabilities, and we 
bring people together to spark new ideas and new 
partnerships. We support teachers to inspire 
future generations of scientists, and we speak up 
to influence the people making decisions that 
affect us all. We are a catalyst for the chemistry 
that enriches our world.

英国皇家化学会

英国皇家化学会（RSC）是连接化学家、化学家
与其他领域科学家，以及化学家与社会的国际组织。
成立于1841年，总部位于英国伦敦，我们在全球拥有
超过5.4万名会员。RSC出版有50余种同行评审期
刊、约2,000种图书，以严谨、公正的同行评审，以
及迅捷的出版速度闻名于世，并提供一系列在线数据
库和文献更新服务。我们的国际出版物涉及与生物
学、生物物理学、能源与环境、工程学、材料学、医
学和物理学等相关的核心化学科学领域。RSC作为非
营利性出版机构，业务盈余均用于支持国际科学界发
展，推动化学科学进步。我们培养、认证、表彰专业
能力，将人才聚集在一起，激发新创意，建立新的合
作关系。我们为教师提供支持，激励未来科学家；我
们不断发声，在决策制定者制定将影响所有人类的决
定时，为他们带去影响。化学让世界更丰富，而我们
则是化学的催化剂。

Professional Services
专业服务
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SampleRite
https://samplerite.cn/

Headquartered in the UK, SampleRite was estab-
lished in 1994 to meet the growing demand for 
professional sample services in the chemical 
industry. Sample management has long been a 
cumbersome and difficult task for chemical 
manufacturers to juggle. We work with a number 
of leading chemical manufacturers and distribu-
tors to provide a one-stop sample management 
services, from sample preparation and dispatch to 
data analysis and customized marketing plans. 
We provide global sample management services, 
delivering samples around the world in a matter 
of days.

SampleRite Qingdao was established in 2011 to 
meet the sample management service needs of 
global chemical producers and users centered in 
Asia.

Legal compliance of all aspects in sample man-
agement is the basic principle of our business, we 
develop service plans in accordance with domes-
tic and international laws and regulations and 
transport regulations, and safe packaging and 
transport solutions are the core of our service. 
While ensuring the safety of the goods, we choose 
the fastest and most efficient transport solutions 
to ensure that our customers receive their samples 
in the fastest possibletime. In order to meet the 
sample management needs of different custom-
ers, we provide a variety of sample management 
customized services, applicable to large chemical 
enterprises on-site service mode; applicable to 
customers who have difficulty in delivering sam-
ples, door-to-door sampling, pick-up, packaging 
and shipping services.

SampleRite is your partner provider of legal, safe, 
fast, and efficient sample management service.

桑普瑞特总部位于英国，成立于1994年，旨在满
足化工行业对专业样品服务日益增长的需求。长期以
来，样品管理对于化工产品制造商而言，一直是一项
繁琐且难以兼顾的工作。我们与大量的领先化工产品
制造商和分销商合作，提供包含从样品准备、发运，
到数据分析及营销计划定制等在内的一站式样品管理
服务。服务范围覆盖全球，样品可在几日内送达世界
各地。

2011年，桑普瑞特样品管理（青岛）有限公司成
立，致力于以亚洲为中心，满足全球化工产品生产
商、用户的样品管理服务需求。

全流程合规是我们的基本业务原则⸺我们依据
国内外法律法规及运输规定制定服务方案。安全的包
装及运输方案是我们的服务核心。在确保货物安全的
情况下，我们选择最快捷、最高效的运输方案，确保
客户在最短的时间内收到样品。为满足不同客户的样
品管理需求，我们提供多种样品管理定制服务，包括
适用于大型化工企业的驻场服务模式，以及适用于送
样困难客户的上门取样、提货、包装及发运服务等。
桑普瑞特，您身边的合规、安全、快捷、高效的样品
管理服务商。

Professional Services
专业服务
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Sun International 
Recycling Group Ltd

 www.sunirg.com

Founded in 2004, Sun International Recycling 
Group (SIRG) is an international group company 
providing integrated solutions of closed-loop 
utilization of recycled plastics, including colletion, 
disassembly, sorting, purification, modification 
and granulation of waste electrical and electronic 
equipment (WEEE) plastics and waste packaging 
plastics. Its UK company is a standing member of 
ICER and a waste packaging plastic treatment 
plant certified by the UK Environment Agency. Its 
North American company is a waste treatment 
enterprise that implements both R2 and e-Stew-
ards Standards.

After more than a decade of development, SIRG's 
environmental protection and recycling concepts, 
professional compliance audit systems, stable 
logistics and transportation services, and 
high-quality recycled pellet supply have been 
recognized and affirmed by governments and 
commercial organizations around the world.SIRG's 
recycling base in Corby of UK covers an area of 
40,000 square meters. It has the largest sorting 
and disposal facilities for WEEE plastics and waste 
packaging plastics in Europe, with an annual 
output of 80,000 tons of recycled plastics. It 
specializes in the treatment of waste household 
appliances, waste automobiles and waste pack-
aging plastics in Europe. Through intelligent 
sorting solutions such as crushing, density-based 
medium sorting, electrostatic sorting and optical 
sorting, ABS/PS/PP/PE plastics are recycled and 
modified according to the needs of end users to 
produce high-performance recycled plastics. It 
supports Dell, HP, Hisense and other customers to 
produce electronic and electrical products that 
meet the requirements of high-end customers for 
extended producer responsibility.

SIRG's disposal base in Guangdong South China 
Recycled Plastics Park of China has an annual 
output of 120,000 tons of recycled plastics. With 
SIRG's domestic waste plastic recycling network, it 
collects ABS/PS/PP/PE waste plastics separated 
from household garbage. With the full-automatic 

production equipment designed and manufac-
tured by an equipment manufacturing subsidiary, 
it conducts systematic precise sorting, impurity 
removal and sterilization that meet national 
standards of industrial application, and provides 
sufficient recycled raw materials for the daily 
chemical industry, home appliance industry and 
automobile industry.

SIRG's European Technology and Equipment R&D 
Center, together with world-class academic 
institutions and intelligent manufacturing enter-
prises such as the UK Royal Academy of Engineer-
ing, School of Engineering of University of 
Birmingham and ABB Group, has developed an AI 
sorting system for environmental protection and 
recycling. It provides intelligent robot alternative 
solutions to hazardous waste dismantling of WEEE 
and dismantling of automobile engines, helping 
the intelligentization of environmental protection 
and recycling industries. The equipment manufac-
turing subsidiary in China provides equipment 
manufacturing technical support for SIRG's 
recycling solutions. It specializes in design, 
integration and application of the most efficient 
equipment technologies at home and abroad. It 
develops the sorting equipment system of scrap 
metal and waste plastics, and integrates intelli-
gent control systems according to customer 
needs. It also assists in the successful operation of 
international projects such as the UK Film Sorting 
Project, Sweden Small Household Appliance 
Sorting Project, Italy Electronics Sorting Project, 
Japan Scrap Steel Sorting Project and Dubai 
Waste Plastic Recycling Project. With equipment 
technology and material application technology 
as the core, SIRG integrates the international 
recycling network and China's recycling manufac-
turing experience, provides technical solutions for 
the whole industrial chain for global environmen-
tal protection and recycling enterprises, and 
makes greater contributions to the global envi-
ronmental protection industry and environmental 
health protection.

Professional Services
专业服务
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信基国际环保集团创立于2004年，是专注电子
电器废塑料和包装类废塑料的收集分拆，分选提纯并
且改性造粒的再生塑料闭环利用整体解决方案的国际
化集团企业。信基集团的英国公司是ICER协会的常
务会员，英国环保署认证的包装类废塑料处理工厂；
集团的北美公司是同时执行R2和E-stewards审计标准
的中国环保处理企业。

经过十几年的市场磨砺，信基环保集团的环保再
生理念及专业的合规审计系统，稳定的物流运输服
务，优质的再生颗粒供应，得到全球各国政府和商业
组织的认可和肯定。集团位于英国科比的欧洲再生处
理基地占地4万平方，拥有全欧洲产能最大的电子电
器废塑料和包裝类废塑料的分选处理设施,年产8万吨
再生塑料，主要处理欧洲废家电，废汽车和废包装物
塑料。通过破碎，密度介质分选，静电分选，光学分
选等智能分选方案,再生利用ABS/PS/PP/PE等塑料, 
并根据终端用户的需求进行改性，生产高性能的再生
塑料。供应戴尔，惠普，海信等客户生产电子电器产
品，满足高端客户的生产者产品延伸责任要求。

集团的中国处理基地位于广东华南再生塑料园
区，拥有年产12万吨再生塑料的产能，利用集团的国
内废塑料回收网络收集生活垃圾分选后的ABS/PS/P-
P/PE废塑料，运用集团装备公司设计制造的全自动
生产设备进行系统化精分选，除杂灭菌，达到产业应
用的国标要求，为日化行业，家电行业，汽车行业提
供充足的再生原料。

信基环保集团的欧洲技术装备研发中心联合英国
皇家工程学院院士，英国伯明翰大学工程学院，ABB
集团等世界一流的学术机构和智能制造企业研发环保
回收人工智能分选系统。针对废电子电器的危废拆
解，汽车发动机拆解提供智能机器人替代方案,助力
环保回收产业智能化；信基旗下的中国设备制造公
司，为集团的回收解决方案提供装备制造技术支持，
专业设计，整合，应用国內外最高效的设备技术，制
造废金属,废塑料的分选设备系统，并根据客户需求
整合智能化控制统,协助集团的英国薄膜分选项目，
瑞典小家电分选项目，意大利电子电器分选项目，日
本废钢分选项目，迪拜废塑料回收项日等一系列的国
际项目成功落地运行。信基国际环保集团以装备技
术，材料应用技术为核心整合国际回收网络和中国的
循环再生制造经验，为全球环保回收企业提供全产业
链的技术解決方案，为全球环保产业和环境健康事业
砥砺前行。

Professional Services
专业服务
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Yordas
www.yordasgroup.com

Yordas Group: Business Focus and Ser-
vices Introduction

Yordas Group is a leading provider of regulatory 
and scientific consultancy services worldwide. 
Originally established in 2007 to support the 
chemical industry to meet regulatory require-
ments on industrial chemicals, we have since 
developed a wide range of services with a global 
client base across a variety of industries.

Yordas Group is pleased to serve markets around 
the world with offices in the UK, Germany, 
Canada, Turkey and Japan. We also have part-
nerships in place that allow us to provide and 
deliver our services around the world. We work 
closely with government agencies (e.g., EU ECHA 
and UK HSE) and industrial associations (e.g., 
AIAG and HCPA in the US and IAEG international-
ly) advising on regulatory change and delivering 
scientific research.

Our in-house teams of regulatory and sustainabili-
ty experts, chemists, toxicologists and data 
scientists provide comprehensive solutions for 
companies seeking regulatory and sustainability 
support in their targeted market (e.g., the UK; EU; 
Turkey, North America and Asia Pacific). Yordas 
offer consultancy services, regulatory monitoring 
services, software solutions and training covering 
the following regulations:

1.   Global Industrial Chemical Regulations: EU, UK 
and Korea REACH; Turkey KKDIK; US-TSCA, 
Canada CEPA; Japan CSCL and ISHL, global GHS 
regulation (SDS authoring, labelling and packag-
ing);

2.   Sustainability and Product Regulations: EU 
Poison Centre Notifications; SCIP Database & 
Notifications;

3.   Biocidal, anti-microbial and pesticide regula-
tions: EU, UK, Canada and Korean BPR; US FIFRA;

4.   Other global regulations.

Professional Services
专业服务
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1、全球工业化学品法规：欧盟《关于化学品注
册、评估、许可和限制的法规》（EU REACH）、英
国《关于化学品注册、评估、授权和限制的法规》
（UK REACH）、韩国《化学品注册与评估法案》
（K-REACH）；土耳其《化学品注册、评估、授权
和限制法规》（KKDIK）；美国《有毒物质控制法
案》（TSCA）、加拿大《环境保护法》（CEPA）；
日本《化学物质审查及制造管理法》（CSCL）和《
工业安全与健康法》（ISHL）、全球化学品统一分类
和标签制度法规（化学品安全技术说明书（SDS）编
写、标签和包装）；

2、可持续性和产品法规：欧盟毒物中心通报；
SCIP数据库和通报；

3、生物杀灭剂、抗微生物药物和农药法规：欧
盟《生物杀灭剂产品法规》（EU BPR）、英国《生
物杀灭剂产品法规》（GB BPR）、加拿大《生物杀
灭剂产品法规（Canada BPR）、韩国《消费化学品
及生物杀灭剂安全法》（K-BPR）；美国《联邦杀虫
剂、杀真菌剂和灭鼠剂法案》（FIFRA）；

4、其它全球法规。

Yordas Group：业务重点及服务介绍

Yordas Group是全球领先的监管、科学咨询服
务供应商。成立于2007年，Yordas致力于支持化工
行业满足对工业化学品的监管要求。自成立以来，我
们与全球各行业客户携手开发了广泛的服务。

Yordas Group在英国、德国、加拿大、土耳其
和日本设有办事处，为各地市场竭诚提供服务。在各
方合作伙伴的支持下，我们得以服务全球客户。我们
与欧洲化学品管理局（ECHA）、英国健康与安全执
行局（HSE）等政府机构，以及美国汽车工业行动集
团（AIAG）、美国家用和商业产品协会（HCPA）、
国际工程地质与环境协会（IAEG）等行业协会密切
合作，就监管变更提供建议，展开科学研究。

我们拥有由监管和可持续领域的专家、化学家、
毒理学家和数据科学家组成的内部团队，为希望在其
目标市场（如英国、欧盟、土耳其、北美和亚太地
区）寻求监管和可持续发展支持的公司，提供全面的
解决方案。Yordas提供咨询服务、监管监测服务、
软件解决方案和培训，涵盖以下法规：

Professional Services
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亚洲英力士乙酰主营醋酸和其下游衍生物，并提
供配套商务服务。亚洲英力士乙酰是亚洲最大的醋酸
供应商之一，因遵循世界级的生产和客户管理标准而
在行业内享有盛誉。

亚洲英力士乙酰的工厂主要位于中国大陆（重庆
和南京）、中国台湾、马来西亚和韩国。我们以“不
发生任何事故、不伤害任何人、不破坏环境”为原则，
开展生产和经营活动。

扬子江乙酰化工有限公司（YARACO）是英力士
乙酰投资有限公司（INEOS）、中国石化集团重庆川
维化工有限公司（SVW）和重庆市能源投资集团有限
公司（CEIG）合资成立的大型天然气化工企业，总
投资额逾38亿元。公司成立于1995年12月22日，于
1998年11月28日建成投产。经过四期建设和发展，产
品产能为醋酸50万吨/年，醋酸酯10万吨/年，氢气
6.2亿立方/年。

台湾醋酸化学股份有限公司（FICC）是由英力
士乙酰国际有限公司（INEOS）和台湾化学纤维股份
有限公司（FCFC）创建的合资化工企业，总资本额
逾25亿新台币。公司成立于2002年10月15日，于
2005年建成投产。产品产能为醋酸36万吨/年。

南京扬子石化英力士乙酰有限责任公司（IYC）
是英力士乙酰投资有限公司（INEOS）和中国石化扬
子石油化工有限公司（YPC）合资成立的大型天然气
化工企业，总投资额逾13.91亿元。公司成立于2005
年3月15日，于2010年建成投产。产品产能为醋酸55
万吨/年。

INEOS Acetyls Asia
https://www.ineos.com/businesses/ineos-acetyls/

INEOS Acetyls Asia provides Acetic Acid, its 
derivatives and commercial services across the 
region. It is one of the largest acetic acid suppliers 
in Asia, with a strong reputation in the industry for 
following world-class standards of production and 
customer management.

Located in Mainland China (Chongqing and 
Nanjing), China Taiwan, Malaysia and South 
Korea. We operate our production and commer-
cial business on the principle of 'no accidents, no 
harm to people and no damage to the environ-
ment'.

Yangtze River Acetyls Company Limited (Yaraco) 
is a large-scale natural gas-based modernized 
chemical enterprise jointly invested by INEOS 
Acetyls Investments Limited (INEOS), Sinopec 
Chongqing SVW Chemical Company Limited 
(SVW) and Chongqing Energy Investment Group 
Company Limited (CEIG) with over 3.8 billion RMB 
total investment. The company was established on 
22nd December 1995 and was put into production 
on 28th November1998. After four phases’ 
construction and development, the annual 
capacity of Acetic Acid, Ester and Hydrogen is 
500kt, 100kt and 620 million cubic meters respec-
tively.

Formosa INEOS Chemicals Corporation (FICC) is a 
chemical enterprise jointly invested by INEOS 
Acetyls International Limited (INEOS) and Formo-
sa Chemicals and Fibre Corporation (FCFC) with 
over 2.5 billion NT$ total capital. The company 
was established on 15thOctober 2002 and was put 
into production in 2005. The annual capacity of 
Acetic Acid is 360kt.

INEOS YPC Acetyls Company (Nanjing) Limited 
(IYC) is a large-scale natural gas-based modern-
ized chemical enterprise jointly invested by INEOS 
Acetyls Investments Limited (INEOS) and SINOPEC 
Yangzi Petrochemical Company Limited (YPC) 
with over 1.391 billion RMB total investment. The 
company was established on 15thMarch 2005 and 
was put into commercial production in 2010. The 
annual capacity of Acetic Acid is 550kt. 
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Yangtze River Acetyls Company Limited 扬子江乙酰化工有限公司(YARACO)

Formosa INEOS Chemicals Corporation 台湾醋酸化学股份有限公司(FICC)

INEOS YPC Acetyls Company (Nanjing)Limited 南京扬子石化英力士乙酰有限责任公司(IYC)
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英力士集团是一家全球性的石油化工、特种化学
品与油品生产商。随着“英力士汽车”与“英力士卫
生保健”的推出，以及对涵盖足球、自行车、一级方
程式（F1）和跑步团队在内的职业体育资产组合的收
购，我们的业务版图持续多元化的发展。英力士旗下
拥有29个独立业务板块，在全球27个国家拥有154家
生产基地。英力士的产品在挽救生命、改善健康、提
升生活品质方面做出重要贡献。我们生产众多商品制
造过程中不可或缺的原材料。英力士坚持务实、以科
学为基础的可持续发展路径，专注于通过工程化解决
方案在不降低工业性能的前提下减少排放。我们社会
赖以运转的关键产品，并持续投资新技术、碳捕集与
封存以及先进回收，在稳步推动向低碳、循环经济方
向迈进。

英力士烯烃及聚合物亚洲是英力士集团新成立的
业务板块，正处于迅速发展中。英力士烯烃及聚合物
亚洲旗下主要包括合资公司上海赛科。

 包括聚丙烯，聚乙烯，乙烯、丙烯、苯乙烯、
聚苯乙烯、丙烯腈、丁二烯、苯和甲苯产品。

 

INEOS O&P
https://www.ineos.com

INEOS Group is a global manufacturer of petro-
chemicals, speciality chemicals and oil products. 
Our scope of operations has diversified with the 
launch of INEOS Automotive and INEOS Hygien-
ics, acquisition of our professional sports portfolio 
including football, cycling, Formula1 and running 
teams. INEOS comprises of 29 individual business-
es, we operate 154 facilities in 27 countries around 
the world. INEOS products make a significant 
contribution to saving life, improving health and 
enhancing standards of living for people around 
the world. Our businesses produce the raw materi-
als that are essential in the manufacture of a wide 
variety of goods. INEOS takes a practical, 
science-based approach to sustainability, focus-
ing on engineering solutions to reduce emissions 
without compromising industrial performance. We 
make the essential products society depends on, 
and invest in new technology, carbon capture and 
storage and advanced recycling, to make prog-
ress toward a lower-carbon, circular economy.

INEOS O&P Asia is the newest INEOS business and 
is rapidly evolving. The business is made up of 
INEOS’ JV involvement in SECCO. 

Including PP, PE, ethylene, propylene, styrene, 
polystyrene, acrylonitrile, butadiene, benzene and 
toluene.
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Crest Pumps致力于为各加工行业生产、供应耐
化学腐蚀泵。总部位于英国，Crest可以根据客户要
求，制造符合客户应用需求的泵，为客户提供可靠、
耐用的最佳解决方案。

我们提供多样化的产品，包括内部制造的机械密
封泵和磁力驱动泵。其中，全新推出的超高效磁力驱
动泵是市场上首批满足欧洲泵效率最高标准的塑料磁
力驱动泵之一。

我们近期迎来了公司成立五十周年纪念日。在过
去的五十年里，Crest始终以“成为最值得信赖的化工
泵企业”为核心目标。因此，作为一家真正关心客户
的家族企业，Crest Pump将为用户提供终身支持。

Crest Pumps Ltd
https://www.crestpumps.co.uk/

Crest Pumps specialise in the manufacture and 
supply of chemical resistant pumps for all process 
industries. As a British manufacturer Crest can 
build you the ideal pump to match your applica-
tion and tailor to your requirements, offering you 
the best solution for reliability and longevity.

We offer a vast range including our in house 
manufactured mechanical sealed pumps, to our 
magnetic drive pumps which includes our 
brand-new Ultra efficiency mag drive pump, one 
of the first plastic mag drive pumps to meet the 
highest European pump efficiency standards on 
the market.

We recently celebrated our 50th anniversary, and 
during that time, central to Crest’s focus has been 
to be the most trusted company for chemical 
pumps, which is why when using a Crest Pump, 
you’ll receive lifetime support from a family run 
business who truly care.
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Crowcon Detection
Instruments Ltd.

www.crowcon.com.cn

DETECTING GAS.SAVING LIVES.

At Crowcon, we work tirelessly across the globe to 
protect people and the environment from gas 
hazards by providing both single and multi gas 
monitors, enabling personal and larger-scale 
monitoring.

Crowcon Detection Instruments Ltd. was estab-
lished in 1970. It specializes in the research and 
development, production and manufacture of gas 
detection instruments and systems, and focuses 
on the fields of gas safety, air quality and gas 
process control. In 2002, Crowcon set up a wholly 
owned subsidiary in Beijing which integrates 
research and development, production and sales 
and provide complete technical support and 
after-sales service.

Crowcon’s products cover gas detection equip-
ment and systems for combustible gases, toxic 
and harmful gases, odor gas and volatile gases 
(VOCs), which are widely used in environmental 
protection, new energy, oil and gas, water treat-
ment, chemical, electric power and ships and 
other industries.

At present, Crowcon has obtained ISO9001 quality 
management system certification, ISO14001 
environmental management system certification 
and OHSAS18001 occupational health and safety 
management system certification. Its relevant 
products have obtained the product certification 
of ATEX, IECEx, EMC, SIL, UL, INMETRO, MED, 
CCS, CSA, and other international organizations, 
as well as the certification of CCEP, CCCF, CPA, 
PCEC and other related institutions in China.

Sustainability has always been at the core of our 
growth strategy, and it is driven by our mission – 
to detect gas, and save lives.

We pride ourselves on our commitment to driving 
growth in sustainable energy markets. From 
providing hydrogen detection within blended 
natural gas supplies, to safeguarding BESS sites, 
we are leading the way not only in gas detection 
technology, but in supporting the evolution of 
infrastructure of entire green energy value chains, 
for a safer and robust greener energy future.
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探测气体，保护生命。
在Crowcon，我们致力于在全球范围内不懈努

力，通过提供个人及工商业大规模气体监测解决方案
——包括单一气体与复合气体检测仪，守护人类生命
安全与自然环境免受气体危害。

科尔康成立于1970年，专业从事研发、生产和制
造气体检测仪器和系统，专注于气体安全，空气质量
和气体过程控制领域。2002年科尔康在北京成立了
集研发、生产、销售为一体的全资子公司，致力于向
行业用户提供完善的气体检测解决方案。公司产品主
要包括可燃气体、有毒有害气体、恶臭异味和挥发性
气体（VOCs）等的气体检测设备和系统，广泛服务
于环保、新能源、石油天然气、化工、电力和船舶等
行业。

目前，科尔康已取得ISO9001质量管理体系认
证、ISO14001环境管理体系认证、OHSAS18001职业
健康安全管理体系认证。生产的相关产品取得了
ATEX、IECEx、EMC、SIL、UL、INMETRO、MED、
CCS、CSA、CCEP、CCCF、CPA、PCEC等机构的
认证。

可持续发展始终是我们增长战略的核心，这一理
念源自我们的使命——探测气体，保护生命。

我们始终以推动可持续能源市场发展为己任，并
为此深感自豪。无论是检测混合天然气中的氢气含
量，还是保障电池储能系统（BESS）站点的安全，
我们不仅在气体检测技术领域保持领先，更致力于为
整个绿色能源价值链的基础设施升级提供支持，共同
打造更安全、更稳健的绿色能源未来。
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Farapack Polymers
http://www.farapackpolymers.com/

Farapack Polymers Ltd. was formed in 2004.

We are based at the University of Sheffield.

Farapack operates at the interface between 
academia and industry where we have access 
both to the University’s state-of-the-art facili-
ties and to its academic expertise in the short 
time frames often required by industry.

Our services are highly flexible, and we routine-
ly undertake projects from a few days to 
several months duration depending on a 
client’s requirements.

 

Polymer research and consultancy.

Manufacturing

○   Polymer synthesis

○   Polymer processing and formulation

○   Polymer prototyping / manufacturing

Analysis & Testing

○   Mechanical Testing

○   Chemical Analysis

○   Surface Analysis and Microscopy

○   Thermal and UV Stability

○   Failure Analysis

Project Management

○   We have experience in managing and 
delivering multi-party collaborative UK, EU 
and overseas projects.

We have, since our formation, worked with many 
different companies: from small local companies 
to large multinationalsover a varied range of 
industrial sectors. Our services have assisted our 
industrial clients to scope and de-risk future 
in-house development projects, enabling them to 
save time and money during the initial develop-
ment process.

Who are we:

What we do: Literature Reviews
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Farapack Polymers Ltd.成立于2004年。

我们的总部设在谢菲尔德大学。

Farapack的业务横跨学术界、产业界，既可以使
用谢菲尔德大学的先进设施，也可以根据产业要
求，在短时间内获取相应学术资源。

我们提供高度灵活的服务。通常情况下，我们可
以根据客户要求，承接周期从数天到数月的项目。

聚合物研究与咨询

制造

○      聚合物合成

○      聚合物加工与制备

○      聚合物成型/制造

分析与测试

○      机械测试

○      化学分析

○      表面分析与显微镜检查

○      热稳定性与紫外线稳定性

○      故障分析

项目管理

○      我们曾管理、交付有英国、欧盟和其它国家  
         参与的多方合作项目，积累了相关经验。

自成立以来，我们与多个行业部门的小型本地企
业、大型跨国公司均有过合作。我们可以帮助行
业客户确定未来内部开发项目的范围，并降低风
险，从而在开发初期节约时间、节省资本。

简介：

业务：

文献综述
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上海孚蕊哲静电科技有限公司
孚蕊哲成立于1991年。

我们的目标是开发、提供设计精良，且价格具有
竞争力的解决方案，以解决工业静电问题。

我们的产品可帮助客户提高过程质量和生产效
率，同时保护操作人员避免受到静电冲击，消除危险
区域的爆炸风险。

我们的团队成员包括工程师、科学家、技术销售
和支持人员，他们在广泛的工业应用领域积累了丰富
的知识和经验。

我们做出两项承诺：

1、提供高性能、可靠的产品，产品性价比高，
使用方便。

2、提供专业及充满热情和活力的反馈，以满足
客户的需求。

公司总部设立在英格兰西南部，我们从这里向全
球各工业国家提供静电设备。我们的客户包括多家世
界领先的制造公司。

我们拥有大量经验丰富的合作伙伴，并在上海设
有办事处，可为全球客户提供专业的应用知识和技术
支持。

孚蕊哲还提供一系列已获得ATEX和UL认证的产
品。

24V直流静电消除器

静电发生器

Fraser Anti-Static
Techniques Ltd

www.fraser-antistatic.com

Fraser Anti-Static Techniques Ltd

Fraser Anti-Static Techniques Ltd was founded in 
1991.

Our purpose is to develop and manufacture well 
engineered, competitively priced solutions to 
industrial static electricity problems.

Our products improve process quality and 
productivity for our customers, whilst eliminating 
static shocks to operators and the risk of explo-
sions in hazardous areas.

Our staff are a mixture of engineers, scientists and 
technical sales and support personnel who bring 
with them knowledge and experience of a wide 
range of industrial applications.

We make two commitments:

1. To supply high performance and reliable prod-
ucts which our customers find cost-effective and 
easy to use.

2. To respond with enthusiasm and energy, as well 
as competence, to customer requirements.

Our head office is located in the South West of 
England and from here we supply electrostatic 
equipment to every industrial country inthe world. 
Our customers include many of the world's lead-
ing manufacturing companies.

A network of experienced partners, as well as an 
office located in Fraser Shanghai allows us to 
provide specialist application knowledge and 
technical assistance to our customers worldwide.

Fraser also offers a range of ATEX and UL Certi-
fied equipment.

24V DC ionizers

Static generators
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密其国际成立于1907年，是世界领先的静电控
制、压缩空气技术、接触式和非接触式卷材除尘系统
制造商之一。

密其公司的总部设在英国牛津郡，在美国、比利
时和中国设有子公司，同时在匈牙利、印度和新加坡
设有办事处，而覆盖全球80多个国家的分销网络为
它们提供支持。密其产品广泛应用于各种工业领域
中，包括：航空航天、汽车工业、饮料、加工、食品、
医药、包装、制药、塑料、印刷。

工业领域中，未经抑制的静电会影响生产效率和
产品质量，还可能引起安全问题。静电吸附或静电排
斥会使产品受到灰尘污染，造成产品故障，而静电放
电可能使操作人员受到电击、引起火灾，或毁坏设备
的电子元器件。

密其公司提供几乎涵盖所有工业生产应用中静电
控制的解决方案。密其公司的产品系列包括：静电消
除棒、离子风机、离子枪和喷嘴，以及离子气幕、检
验和测量设备。

Meech
www.meech.com

Established in 1907, Meech International is one of 
the world’s leading manufacturers of static 
control, compressed air technology and web 
cleaning systems, both contact and non-contact. 

The company has its headquarters in Oxfordshire 
(UK), with subsidiaries in the USA, Belgium and 
China, and offices in Hungary, India and Singa-
pore. These offices are backed up by a distribu-
tion network and together operate in over 80 
countries. Meech products are used in a vast 
range of industries including: Aerospace Automo-
tive Beverage Converting Food Medical Packag-
ing Pharmaceutical Plastics Printing.

Unchecked, static electricity can cause productivi-
ty, quality and safety problems throughout 
industry. Electrostatic attraction or repulsion 
generates dust contamination and product 
misbehaviour and an electrostatic discharge can 
shock operators, start fires and destroy electronic 
components. 

Meech provides solutions to control static in 
virtually every production situation. The product 
range includes ionising bars, blowers, guns and 
nozzles, as well as ionising air curtains & measur-
ing equipment.
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内市场的公平和竞争，确保英国企业安全进入国外新市场，并

支持企业投资、出口和发展。我们的工作重点包括优化英国产

业战略、改善劳工待遇、制定贸易战略及小企业帮扶计划 。 

法律免责声明 
鉴于我们已经尽力确保本文件中的信息的准确性，英国商业贸

易部不对任何错误、遗漏或误导性陈述承担责任，并且不对提

及的任何个人、公司或其他机构的立场给予保证或承担责任。

版权 © Crown copyright 2026
您可以在英国政府公布的官方版权许可（Open Government 

Licence）范畴内以任何形式或使用任何媒介免费再利用这份

出版物（标识除外）。如欲了解官方版权许可详情，请登录网

站：

https://www.nationalarchives.gov.uk/doc/open-govern-

ment-licence/version/3/

如需使用资料中标明受第三方版权保护的信息，须获得相关版

权持有者的允许。

商业贸易部2026年4月出版

扫描二维码，登录英中商务对接平台
了解更多英国化工行业




